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実 施 日

実 施 対 象

有 効 回 答

実 施 方 法

そ の 他

2020年7月 全 学年

WEB配信に関するアンケート結果

2020年7月31日

全生徒　1,696名

1,631名

MicrosoftのFormsを使って実施（Webアンケート）

・アンケートは匿名で実施

・単一回答の箇所は円グラフで、複数回答の箇所は棒グラフを示している

・コメントの入力は別紙に集約している
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1 184

2 454

3 1235

4 1075

5 99

6 306

7 531

8 31

J1 1組 映像で残っているので、復習がしやすいこと

J1 2組 ない

J1 4組 追い付いていなくても、あとから板書がしやすい。

J1 4組 繰り返し見れること

J1 4組 黒板の文字が見えやすいこと

J2 1組 忘れ物して授業に参加できないことがない

S1 2組 ない

S2 1組 ない

S2 2組 授業を見返すことができる。

V1 1組 Streamの授業が好きなタイミングで見られること。

V1 2組 見返しができること

V1 2組 いつもよりゆっくり寝られる

V2 3組 なし

V2 3組 ない

K1 2組 休まないですむこと

K1 6組 授業内容が進められること

K2 1組 登校しているからわからない

K2 4組 メリットは特に無いと思っている

K2 4組 なし

K2 6組 警報でも休みにならないこと

K2 7組 なし

K3 7組 自分の思うように勉強道具を広げられるところ

理科実験の映像配信や画像の挿入など、視

覚効果を活かした分かりやすい授業が受け

られること

資料を画面共有してもらえることで、ライ

ンを引く場所などが分かりやすいこと

その他

通学の時間がなく時間を有効活用できるこ

と

通学する体力を使わないで済むこと

学校よりも学習環境が良いこと

土曜日や気象警報発令時にはオンライン授業を実施していますが、対面授業と比較したオンライン授業のメ

リットは何だと思いますか。（複数回答可）

集中できること

周囲の環境を気にせず落ち着いて取り組め

ること

その他の記述内容事項
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1 自宅だと集中できないこと 990

2 665

3 692

4 体を動かさないので体力が衰えること 649

5 学校よりも学習環境が悪いこと 429

6 板書が見えにくいこと 473

7 音が聞こえにくいこと 400

8 目や耳に負担がかかること 856

9  通信環境や視聴環境に影響を受ける 453

10 618

11 授業後の質問がしにくいこと 250

12 その他 22

その他の記述内容事項

S2 1組 首が痛くなる

V1 1組 サボってしまうこと

V1 1組 ない

V1 3組 特になし

K1 7組 あてられた時家がうるさかったりする

K2 1組 なし

K2 2組 家にいるのに制服を着なければいけないこと

K2 3組 ありません

K2 4組 ない

K2 6組 なし

逆に、オンライン授業のデメリットは何だと思いますか。（複数回答可）

周囲の様子が分からず勉強のペースが掴み

づらいこと

通学しないとオンとオフの切り替えが難し

いこと

友人や先生との何気ない会話の機会がない

こと
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1 94

2 87

3 120

4 242

5 1087

J1 1組 外に出ないから感染リスクが少なくなるから

J1 1組 登校時間がおさえられること

J1 1組 感染しにくいし、寝る時間が長くとれ、授業の時に眠くならないから。

J1 1組 周りを気にしなくてすむから

J2 1組

J2 2組 オンラインでも授業はできるし、コロナに感染する確率が下がるから。

J2 2組

J2 4組 学校に登校する体力と時間を有効活用できるから。

S1 1組 登校の時間をかけずに済むから

S1 1組 登下校の時間2時間を有効に使えるから

S1 2組 感染リスクが一切ないから。

S1 2組 通学などでコロナウイルスにかかる可能性があるため。

S1 2組 コロナが恐ろしいから

S1 2組 家の方が集中できるから

S1 2組

S1 3組 登校しなくてよい点

S2 1組 感染者増加を危惧しているため

S2 2組 登校しなくていいから。

週２回の登校（登校率40％）

コロナが広まっていて、感染者に対する誹謗中傷もある中、登校して感染しないか不安であるか

ら。

週３回の登校（登校率60％）

週５回の登校（登校率80％）

完全オンライン授業が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

部活動や授業を家で行うことによって体力が減らなくなって一日の時間を有効に使うことができる

ため。

第２波が迫り、そのピークもまだつかめない状況になるので、登校すると、とても危険だからです｡

(感染が去れば、少しずつ解除するべきだと思います。)

激動の1学期は、完全オンライン授業（登校率０％）に始まり、週１回の登校（登校率20％）、週２回の登

校（登校率40％、登校日も午前or午後のみ）、週3回の登校（登校率60％、登校日も午前or午後のみ）、そ

して、土曜日以外の週５回登校（登校率80％）と登校率を増やしてきました。

これまで経験した登校率で一番好ましい登校率はどれですか。学習環境や運動環境、友人との交流、感染リ

スクなどを総合的に考えて一つ選んでください。

完全オンライン授業（登校率０％）

週１回の登校（登校率20％）

6%
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1 2 3 4 5

4 / 81 ページ



Report_ALL

V1 3組

V1 3組 感染のリスクが減るから

V1 3組 楽だから。

V1 3組 いまはコロナがまだ流行っているから

V2 1組 学校が一番集中できるから。

K1 1組 自宅での授業が感染リスクを一番避けられると思ったから。

K1 1組 家だとけっこう集中できるし、周囲のことをあまり期にせずに授業ができるから。

K1 2組 第2波がきてるなかで学校に登校は怖い部分がある

K1 7組

K1 7組

K2 1組 危なくないから。

K2 2組 通学時間が無駄に思えるから

K2 3組 コロナ予防をしといたほうがいいと思うから

K2 3組 投稿に時間を使わなくてすみ、疲れない。

K2 3組 今の状況だと新規感染者数が増え続けているから。

K2 3組 登校時間が長いから。

K2 5組 通学時間がないから

K2 6組 時間を有効に使える

K2 6組 最近また感染者が増えてきているため。

K2 6組 オンラインでするほうが授業を受けやすいから。

K2 6組

K2 6組 集中しやすく、切り替えができるから

K2 7組 中途半端じゃないから

K2 7組 オンラインが面倒だから。

K3 1組 登下校の時間が無くなり、睡眠時間をしっかり確保できるから。

K3 1組 通学時間が無いので、時間を有意義に使えることかできた。

K3 1組 登校がない分時間を有効活用できた

K3 1組 友達と会えること

K3 1組 家だと気楽だし 登校時間を勉強時間にできるから

K3 2組

K3 2組

（つづき）完全オンライン授業が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

最近コロナウイルスが急速的に増加してきているので、このままだと学校にコロナ感染者が出た場

合、クラスターとなる危険性があるため、そのリスクを避けるためにも、学習環境が整っている映

像授業での実施が好ましいと感じるから。

通学時間を気にかけなくていいため、体力も消耗せず、自学の時間もたくさんとれるから。授業後

もすぐに自習を始められることも良いと思ったから。

今は第２波が来てると言われており、コロナに感染するリスクが学校に行くと高くなり、家族や周

りの人に感染させたくないから。

家であれば、もらったプリントをなくしてしまうということや、通学の時間をなくし、尚且つ、疲

れなく授業に望むことができるから

通学の時間が勿体無いと感じる。この時期になると焦りなども出てくるため、集中出来ない等と

いったことが起こらないためあまり問題は無いと思う。

回りの環境を気にせずに学習でき、また登下校や友達との会話の時間を省けて効率的に勉強できる

から。
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K3 3組 通学に掛ける時間が減る。

K3 3組

K3 3組 階段をのぼらずにすむから。

K3 4組 無駄な時間が生まれにくくまた先生方のご尽力のおかげでハイクオリティーだから

K3 4組 登下校のコロナの感染のリスクが0だから

K3 4組 登校時間がなくなる

K3 4組 移動時間が減るのは嬉しい

K3 5組

K3 5組

K3 5組 登校時の夏の暑さの影響を受けずに家で勉強に集中できるから。

K3 5組 家で自由に勉強出来る。

K3 6組 安全だから。

K3 7組 登校に体力使い、勉強効率激減するから

K3 7組 体調不良でもカメラオフで参加できるため。

J1 3組 感染リスクが一番低いのは完全オンラインなんだけど、たまには友達としゃべりたいから。

J1 3組

J2 1組 プリント配布がされ、登校時間が削られるから

J2 1組 夏場はとても暑く、熱中症などの危険があるため少ないほうがよいと思いました。

J2 1組 登校するのかーと朝起きた時に思うと気分が悪くなるから。

J2 4組

J2 4組

S1 1組 週に1回登校することでメリハリを持ちながら登校の時間を有効活用できるから。

S1 2組

S1 3組 今はコロナが増えてきていて心配だから。オンライン授業に特に不便さを感じないから。

S2 1組 基本的に通学に時間を割く必要が無く、それでいてたまに友人との会話の機会もあるから。

S2 2組

S2 2組

S2 3組 コロナの感染者がだんだん増えてきて、電車に乗るのが怖いから。

オンラインでも十分な授業を受けれるが、週に一度は登校日があった方が、対面でなければできな

いことが出来るから。

ウイルスの感染防止のためには行かないのがいいが、1週間に1回ほど行かないとストレスが溜まる

ので外に出て、学校に行くことによってモチベーションが上がる。

感染が広がっているので電車にはあまり乗りたくはないため。一週間の学習進度がわかると勉強し

やすくなるため。

週に1回くらいは友達と話したりしたいため。残りは集中できるWeb授業がいいなと思うからです。

今更ではあるが、登校時間が長いため、その時間を別のことに充てられるのは大きなメリットと感

じている。

新型コロナウイルスの感染リスクを最小限にし、かつ授業を受けるための気合を入れるという点

で、一回の登校は必要

登下校の時間帯を勉強に当てることができる。電車などでの感染のリスクを減らせる。週1-3回の登

校だとかえって身体的にも精神的にもしんどいから。

一週間統一した環境の方が集中することができ、オンラインだと登下校に時間を割くことがなくな

り、体力と時間がある状態で、勉強に取り組むことができるから。

週１回の登校（登校率20％）が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

（つづき）完全オンライン授業が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

授業の質はオンラインでも対面でもあまり変わらず、コロナ対策として有効な点や通学の時間がい

らないなど時間を有効活用できる点などを考えると対面よりオンラインの方がよいと感じた。
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S2 3組 完全にないのは気が緩むから。

V1 1組 登校した際に課題や配布物をもらうことが出き、登校しない日は通学時間を短縮出来るから。

V1 1組 通学にかかる時間を自由に使える、体力を使わずにすむ

V1 2組 登校しないほうが勉強時間を確保できた。

V1 2組

V1 2組

V1 3組 まだコロナが収まりきっていない

V2 2組

V2 3組 適度な運動ができるから。

V2 3組  自学の時間を効率的にとれる点。

K1 1組 家の方が通学の時間が省けて勉強する時間が増えるから

K1 5組 web授業と対面の良いところがいかせれるから

K1 5組 今とても熱くて登校にも時間がかかるので週一が嬉しいからです。

K1 6組 登校の時間を短縮できるから。

K1 6組 感染リスクが減るため。

K1 8組 家のほうが集中して取り組める

K2 1組 感染率を下げたい

K2 2組 週1なので登校もそこまで苦痛にならないから

K2 2組

K2 3組 Web授業のほうが効率はいいと思いますが、体力的な問題で体も動かしたいから

K2 4組 最近また増えてきているから。

K2 4組 毎日山に登らないでいいし、実技以外はオンラインでなんの問題もない

K2 4組 かなり感染リスクを抑えることができるから。運動、交流の機会の頻度がちょうどいいから。

K2 5組 登校しないと怠けた生活が続いてしまうが、毎日登校するのは感染が不安だから。

K2 5組

K2 6組

K2 6組 登校にかかる時間が減るから

K2 6組 疲れないので家に帰ってから勉強のやる気が損なわれることがないから

K2 6組

K3 1組 登下校の時間が無くなり、睡眠時間をしっかり確保することができるから。

K3 1組 感染リスクが減ると思うからです。

現在コロナの感染者が最多となっているので提出物や配布物を渡すだけの方が感染者を減らせるか

ら。

週１回学校があるので友人や先生との何気ない会話の機会が少なくとも週１回あるし、自宅での勉

強のメリットは多いから。

毎日登校は体力面で負担になってしまうが、学校の方が集中できるからそっちの方をメインにして

ほしいから

（つづき）週１回の登校（登校率20％）が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

コロナ感染者が増えている、近所にコロナ感染者がいるので公共交通機関の使用や遠出を控えたい

から。

登校時間がないおかげで十分に睡眠時間をとることができる上、勉強の時間が２、３時間増えすこ

とができるから。週１なのは配布物があるから。

通学と下校の時間が減って勉強する時間が増やすことができることと、少し睡眠時間が増えて授業

中に眠たくならなくて集中できること。

週一回のその日は1週間で使う授業プリントや、今後の予定、勉強のアドバイスなどをしてもらう形

が1番良かった。週一回登校の時は登校時間も短縮でき、学校にいると毎日に余裕がなく睡眠時間も

あまり取れずに、とてもしんどかったが、その時はとても余裕を持った生活ができ、楽しかった。
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K3 3組

K3 3組 オンラインが一番集中できた。

K3 3組 オンライン授業だと教材を共有してくださってわかりやすいから。

K3 3組

K3 3組 コロナが広がっているから

K3 4組 特にない

K3 4組 オンライン授業が自分に合っていて、成績を伸ばすことができたから。

K3 5組 午前午後で別れたため感染確率は1番低いし、学校としての予防がしっかりしてたから。

K3 5組

K3 5組 週一だけでも学校に行けた方が周囲のペースが分かるから。

J1 1組 友達関係も気楽で、ちょうどいいから。

J1 1組

J1 2組 体力が準備できるまで慣れる時間が欲しいから。

J1 2組

J1 4組 ある程度の友達との交流はほしいが、あまりにもくっつきすぎるのはよくないから

J1 4組

J2 1組 これぐらいがいい

J2 1組 登校などがなく、その時間を有効につかえるし、友達ともあって話せるから。

J2 1組 二回友達と会える

J2 1組 普段の授業はオンラインの方が見やすいけど週に1回も学校に行かなかったら体力が落ちるから

J2 1組

J2 1組 感染リスクもそこまでなく、友達とも交流できるから。

J2 3組 週５回の登校だと疲れ、完全にオンラインだと友達と全く会えなくなってしまうからです

J2 3組 あんまり、電車をつかわなくていいこと。

J2 3組

J2 3組 最近感染者数が増加してきて少し電車などが恐いため。

J2 4組 対面、オンラインの双方ができ、両方の良い点が得られるから。

週２回の登校（登校率40％）が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

登校の時間を学習の時間にすることができる上、登校時に感染するリスクを減らせる。そして分か

らないところは登校時に聞くことができ、友達ともしゃべれるから。

対面ばかりだと新型コロナウイルスに感染する可能性が増える。しかし、オンライン授業ばかりだと体力が衰えたり集中出来なかったりするので、これが丁度良いと思ったから。

私の家と学校は遠いので通学分の時間の勉強時間が増えたので登校頻度は少ない方が好ましかった

から。ただ、通信環境があまりよくないのでズームも使いつつ登校もするぐらいの登校がいいと思

いました。

残りの3日間は家で勉強ができ、学校でしかできないことはその2日間ですると勉強とその他の活動

の効率が良くなると思ったから。

時々友達にも会えて、登校日以外は感染予防もできるから。また、登校日が多いと、マスクが足り

ないから。

通学するのはしんどいけど、通学はしないといけない。と考えた時に最適なのは週1だと思ったか

ら。

授業担当の先生から家では印刷できない大きさのプリントが貰えるので、プリントがまとまりやす

い。

（つづき）週１回の登校（登校率20％）が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

兵庫県でもコロナウイルスの感染者が増え、電車に乗ると、必然的に自分も感染するリスクが上が

るため。
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S1 1組 コロナになりにくいが友達や先生に会える

S1 1組

S1 1組

S1 1組 週2のぺースで友人と話したり、学校に来ることが、とても安定しているように思えたから

S1 1組 たまに学校に行くくらいが楽しいから。

S1 2組

S1 3組 適度に友達とも会えて、勉強にも1番集中できるから。

S2 3組 通学時間も減らせるし、気分転換として登校することもできるから。

S2 3組 多すぎず少なすぎずちょうど良いから。

V1 2組 学校に行くのが一番楽しみで、苦痛じゃなかったから。

V2 2組 学校に行くときに体力の消耗によって疲れるが、週二回だとそこまでしんどくないから。

V2 2組 登下校時間が長く机に向かう時間が制限されてしまうので自宅学習の方が好ましいから。

V2 2組 二日に一回登校すればだれることなく、感染対策もできると思ったから。

V2 2組 登校時間が少なく、有効的に時間を使える上、友人と勉強について話すこともできるから

V2 3組

K1 1組 交通機関が危険だから

K1 1組 通学時間を気にせず時間をとることができるから。

K1 1組

K1 2組

K1 3組 毎日階段はしんどいから

K1 3組

K1 3組

K1 4組 時間帯をずらして感染を予防することができるから

K1 4組 一般的なウイルスの潜伏期間を考慮すると、週２回の登校が安全と思うため

K1 4組 その時のほうが、感染リスクも少なく安心して登校できたから。

K1 5組 部活動をする機会が与えられるから

K1 5組 コロナがあるから

K1 5組

K1 5組 感染拡大防止を優先できつつ、友人などと会える機会を設けれるベストのバランスだと思うから

コロナウイルスが今、緊急事態宣言の時より流行っているから。まったく登校しないよりは良いと

思うから。

友達とも適度に話すことができるし、コロナウイルス感染予防にもいいと思うので週２回がいいと

思います。

まだ体力的に厳しい部分もあります。また友達と話が盛り上がるとどうしても距離が保てなくなっ

てしまう時があります。距離を保つにも限界もあります。コロナウイルス感染予防のためにもまだ

早いと思います。だからまだ今の段階では40%がいいです。

適度に学校での雰囲気が感じられるからです。そして、自分は体力がないのでオンラインだと長い

登校時間がなく、余力を残した状態授業を受けられるからです。

週に２回なら感染のリスクも登校しないことからくる体力の衰えもちょうどよく抑えられると思う

から

家だと落ちついて取り組めるが、完全にオンライン授業だとずっとだらけてしまうので週に２回程

学校に来ることで気が引き締められる。

また感染者が増えてきているため早めに少なくしていった方が急なオンライン授業よりも生徒の負

担が減ると思うから

（つづき）週２回の登校（登校率40％）が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

今の週5回登校に不満はないしむしろ楽しいと思いますが、感染リスクを考慮すると週2回の登校で

対面でしかできない活動をしながらオンライン授業も行ったのは、友達や先生と実際に会ったり話

したりすることでオンライン授業のモチベーション向上にも繋がり、良かったと思います。

今の状況で週2回くらいの方が感染リスクもさがりながら学校にも少しはこれるのでいいかなとおも

いました。登下校の時間を他の時間に有効活用できるのもいいと思います。
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K1 5組

K1 6組

K1 6組 体力的にちょうどよかった。

K1 6組 電車での感染が怖いが学校に来て授業を受け友達とも話がしたいから

K1 6組 コロナが増えてきて外に出たくないと思う一方学校で友達に会いたいから。

K1 8組

K2 1組 通学時間が省けるから

K2 1組 勉強面と感染対策面とで、バランスがよいのではないか

K2 1組 時間を有効活用できるから。

K2 1組 コロナの感染もましになると思うし、登校したときにはみんなと活動することができるから。

K2 1組 学校と自宅を両方使えるので勉強の切り替えがしやすい。

K2 2組 コロナ感染を避ける

K2 2組

K2 3組 学校に行くことに疲れすぎないので、１番学習に集中できたと感じるから。

K2 3組 登校時間を有効活用する。

K2 3組 ちょうどいい

K2 4組 今の社会情勢に一番適していると思うから

K2 4組 楽だったから

K2 4組 ３日に1度程度のペースが一番多くもなく少なくもないよい案配だと思った

K2 4組 疲れすぎない

K2 4組 適度に友達とか関われるから。

K2 5組 体感的に

K2 6組 コロナ感染者が増えてきていて、感染するのが怖いため。

K2 6組 オンとオフの調整が一番効いてるため

K2 6組 感染者が増加する中では、少し登校率が下がった方が良いのではないかと思ったから。

K2 6組 分散登校ができ、人と人の距離を確保することができる限界だと思うから。

K2 7組 基本オンラインで、実技の授業などは対面でできるのがいいと思ったからです。

K3 1組

K3 1組 前にそうだったから

K3 1組 感染者が増えてきているから

K3 3組 ちょうどバランスが良いから

K3 3組 楽

クラスメートと会話する機会は必要だと思うし、体育等の実技教科は学校で真面目に行いたいので

週2回は登校したいが、それ以上は登下校の体力と、早起きのしんどさを考えたとき、自分は映像授

業の方が良いと思った

（つづき）週２回の登校（登校率40％）が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

現在、コロナの第2波が全国で来ているため、このまま80%で行くと秋以降にもまた第1波よりもさ

らにひどいことになる恐れがあるため。電車通学も手をあてなかったり、マスクもせず咳をしてい

る人も多いため、怖い。

まだ感染のリスクがあるなかでフルていくことはリスクが大きいことでも全く行かないとなると受

験などのこともあり40%がいいと思います。

感染者が増加してきている心配な中で、週2回登校で、最低限のことはこなせていると思ったからで

す。

週2回登校のときは、コロナウイルスの影響を受けていたのですが、登校を午前や午後に分けたり、

分散登校をしたりなどの対策がされていたので、安心して登校することもできたから。
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K3 5組

K3 7組 やはり、昨今のコロナウイルスの拡大は心配であり、特に電車通学は不安ですので。

K3 7組 暑いなか毎日学校へいくだけで疲れるので。

J1 1組 体力的にちょうどよさそうだから。

J1 1組 第二波に備えるべきだから。

J1 1組 通学に時間をかけないですむから

J1 1組 体力がちょうどもつから。

J1 1組 学校が遠くて部活もあるので結構疲れるから。

J1 1組 体調不良で休むことがあるから

J1 2組 体力面においてこちらのほうがいいと思う

J1 2組 ちょうど疲れないぐらいで友達とも交流できる。登校日は7時限まであってもいい

J1 2組 感染リスクの面ではあまり良くないが、対面の方がやりやすいから。

J1 2組 １日まとめの時間ができるから

J1 3組 休む日があるから

J1 3組 体力的にちょうどいいから。

J1 3組 適度に休息がとれたから

J1 3組 適度に休息しやすいから

J1 3組 80％だったらコロナに感染してしまうかもしれないし、疲れてしまいます。

J1 3組

J1 4組 適度に友達と話すことができる上に、体力面的にも安心だから。

J1 4組 学校に行く回数は少し少ないかもしれないけど、感染のリスクが減るから

J1 4組 バテたりしないし、ついでに部活動等も週三位ですればよいと思うか。

J2 1組 対面授業の方が集中できる

J2 1組 コロナの第２波が来そうなので、ほどよい登校がいいと思うから。

J2 1組

J2 1組 友達に会える通常授業日と、通学とかがないweb授業が半々ぐらいで、いいなと思った。

J2 1組 できれば登校したかったがweb授業もしたいと思ったから。

J2 2組 また感染者が増えてきていて電車に乗るのが少し不安だが、毎日Webでは目が疲れるから。

J2 2組 コロナ対策もできつつ、友達と交流できるから。

J2 2組

J2 2組 自分の体力的にも丁度良いから。

週3回にすることで、感染リスクも小さいし、体力的にも余裕が出て、慣れていくのにはちょうどい

いから。

オンライン授業では聞き取れなかった部分の復習などが出来、他にも図などが見やすくメリットが

あるからです。かといって対面授業が少な過ぎると気が緩んでしまうので、60％ぐらいが好ましい

です

学校いくときはそこでしか出来ないことをして、自宅では感染リスクを避けるため授業したいで

す。

自宅が学校から遠く、いつも朝の登校に苦労していました。ですが、登校率40%の登校の開始によっ

て、体調管理がしやすくなり、日々の学習もより集中できるようになったからです。

週３回の登校（登校率60％）が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

（つづき）週２回の登校（登校率40％）が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）
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J2 2組 Web授業と登校が半々ぐらいが一番いいと思った。

J2 3組 ちょうどいいから

J2 3組 ストレスがたまらない

J2 3組 ちょうど半々ぐらいだから。

J2 3組 プリント配布などは学校ででき、実技も行えるなか、リスクを減らせるから。

J2 3組

J2 3組

J2 3組 あまり疲れなくて、勉強もできる

J2 4組 電車にそこまで乗らなくてすむから。

J2 4組 毎日学校に行くとそれに慣れて感染症のことを忘れてしまいそうになり、リスクが高まるから。

J2 4組 半分くらい行けばちょうどいいから

J2 4組 半々のほうが良いと思ったから

J2 4組

J2 4組 ずっと、学校だと疲れるけどたまに家でするとリラックスでき落ち着けるから。

S1 1組 眠くもなく、一番ちょうどいい感じだからです。

S1 1組 体を適度に動かせるから

S1 1組 コロナが増えてきたから

S1 1組 半々ぐらいだから

S1 1組 友達と触れ合えながら感染リスクを減らせるベストな割合だと思ったから

S1 2組

S1 2組

S1 2組

S1 3組 登校時間がいらない日と友達に会える日がバランスよくあるから。

S1 3組

S2 1組 少なすぎず多すぎずだから。

S2 1組

S2 2組 通常授業と配信授業のメリットをどちらも得られることができるから。

S2 2組 週４日の登校がいいです。

S2 2組

S2 2組 通学時間がもったいない

外に出ることは大切であるがやはりコロナ感染者が増え始めているためできるだけ自粛をしたい。

その上で授業に集中しなければならないので対面をする必要がある。ズーム時には演習のみで授業

を進めるのをやめてもらいたいためしゅうさんでの対面授業が妥当だと判断した。

家と学校との比率を大体同じにして、家でも勉強できる体制を身に付けたいし、学校でも集中して

受けたい。

コロナの感染者がまた急増してきたので、体育の更衣室などや様々なところで密が出来てしまうか

ら、少しでも減らしたほうがいいと思う。

（つづき）週３回の登校（登校率60％）が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

週5回の登校だと感染リスクが軽減されないが、週2回の登校だと体力がなくなったり授業に集中で

きなくなったりしてしまうから。

私はオンラインでも一応勉強出来るので、オンラインの方がいいと思っています。しかし、質問を

しにくいため、週に２回は学校へいき、質問をする機会を設けるとよいと思ったからです。

出来るだけ電車などに乗る回数を練習減らしたいから。全く登校しないよりは、登校して体育など

の授業はした方がいいから。

週5だと特に登校時に密になっていて、週3より登校日が少ないと学習に集中できないし、目や耳が

疲れるから。

友達との交流の機会が適度にあり、かつ感染防止対策として密を減らすという面においては一番適

切な登校率であると判断したため。

急に毎日になってしまうと、何ヵ月間かあまり運動せず、衰えていた体を動かすのが大変だから、

もう少しゆっくり慣れていきたいから。
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S2 2組 感染者がまた増えてきていて、登校日が多すぎるのも怖く感じるから

S2 3組 感染者が増えているから。

S2 3組

S2 6組 適度に学校に行き、適度に自宅で授業を受けると体が落ち着くから。

V1 1組 通学時間のストレスと集中度合いの兼ね合い。

V1 1組 水曜日と土曜日にオンライン授業だと疲れのバランス的にちょうどいい

V1 1組 多すぎずもなく少なすぎずもないと感じたから。

V1 1組 授業の半数以上は対面の方がいいが一部オンラインでもいい授業があると思うから

V1 1組 ２日に1回は行かないとだれてしまいそうだから。

V1 2組 第二波が来ているため。

V1 2組 対面の授業の方が分かりやすい授業の数から考えて。

V1 2組 半分ぐらいがちょうどいいからです。

V1 2組 オンラインが適した授業も

V1 3組 感染リスクや友人との交流を踏まえて一番ちょうどいいとおもったから

V1 3組 最近コロナも増えてきて登校日数を増やすのが不安たから

V1 3組 通学するメリットとオンライン授業のメリットが両立できるから。

V1 3組 一日おきにゆっくりできた方がいい

V1 3組 3回は登校しないと、体力が落ち太る。

V1 3組

V1 3組 体力的にも、効率的にも半分くらいが良い思ったから

V2 2組 なるべく登校したいから。

V2 2組

K1 1組 全く学校に行かないのは嫌だけれど、感染リスクを考えたら3回がちょうどいいから

K1 1組 最低限のことを学校ですることで感染予防できるから

K1 1組 その登校日でみんなと話すことができるし、毎日登校するより疲労が軽減されるから。

K1 1組 残りの２日をオンラインにすることで感染の面でもいいのかなと思いました。

K1 1組 適度に休むことができる

K1 2組 毎日坂を登るのがしんどいから

K1 2組 ちょうどいいから

K1 2組 あと2日or3日は自宅でたくさん勉強できるから（学校に行くとあんまり勉強時間が取れないから）

K1 2組 学校に行くだけでつかれる

K1 2組

K1 2組 通学時間の時間に勉強ができるから。

K1 3組

K1 4組 適度に登校もできるし残りの2日はオンラインですれば感染予防になるからです。

コロナウイルスの感染拡大をさせないために、自宅で勉強をしつつ、適度な運動、そして先生や友

達とのコミュニケーションがとれるため。

コロナが流行ってるのでオンラインを取り入れた方がいいと思ったが、オンライン授業では理解す

るのが難しい1面もあるため、週3回の登校が望ましいと思った

感染を避けるには常にオンラインのほうがいいが、配布物などの関係上二日に一回ぐらいは登校し

た方がいいと思う。

（つづき）週３回の登校（登校率60％）が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

毎日行くのは、通学時間が無駄すぎると感じるが、ほとんど行かなかったら部活が全然できないの

で、間を取って週3日

登校は沢山できればしたいが、Zoomで改めてやってみて、Zoomで行うのもいいなと思える教科も

あったから。
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K1 4組

K1 4組 家の方が落ち着いて勉強できるから

K1 4組 登校とオンライン、それぞれいいところを使って授業ができるから

K1 4組 コロナが心配。

K1 4組 登下校の労力を使うから。

K1 4組 新型ウイルスの第2波などが広がっているから。

K1 4組 感染リスクが減るから。

K1 5組 ちょうどいいから

K1 5組 感染者が増えて来ているから少し登校を減らして感染に対策するほうがいいと思うからです

K1 5組 登校時間を有効に使えて、対面授業も受けられるから。

K1 5組 対面は受けた方がいいけれど登校時間などに出来ることもあるから

K1 5組

K1 5組

K1 5組 感染対策にも学習の進路にもどちらにもいい方法だから。

K1 5組 週５より人と会うのが少ないから。

K1 5組

K1 6組

K1 7組 体力の消耗で勉強に支障が出ることを避けれるため。

K1 7組 身体的疲労の軽減による集中力の増加

K1 7組 現在第二波が起こりつつあるなか、感染防止と勉強の両立がしやすいと思ったため。

K1 7組 自宅での学習時間も欲しいから。

K1 7組 2日に１回の登校の方が体力の管理がしやすい。

K1 7組 感染の予防をしつつ、学校に通うことができると思うから。

K1 8組 感染リスクを防げる

K2 1組 電車でのうつる心配が減り、でも部活動が二日に一回は皆でできるようになるから

K2 1組

K2 1組 1週間の内に休息日があった方ががんばれるから

K2 2組 適度な運動ができると思うから

K2 2組 行く→行かない→行く→行かない→行く

K2 2組

K2 2組 程々に友達にもあえて、先生に質問にも行けるのでいいと思った

（つづき）週３回の登校（登校率60％）が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

再び感染者が増加してきて、通学中や学校にいる間に感染しないか不安だから。オンライン授業の

みでは目や耳が疲れるので、週3登校が身体の負担・外出自粛ともにちょうど良いと思ったから。

半々くらいの割合で登校とウェブ授業をしたら体も疲れがとれて登校する日でも元気に学校に行け

ると思ったからです。

感染がまた増えているので学年ごとやクラスごとに分散させた方がいいと思うから。また教室のま

どは開いていなく、換気もされていないので1人が感染したらみんなに広まる

つい最近コロナウイルスの感染者が過去最多を更新して、完全なWeb授業の時より今は深刻な状況

にあるから。かといってWeb授業は交流がなかったり、緊張感がなかったりするので、週三回が良

いと思った。

感染者が増えてきて外に出るのにすごくリスクを感じるが全く行かないとなると、勉強に支障がで

るので、半分ぐらいがちょうどいいと思ったから。

つい友達といると密になってしまって注意されることがあるので程よいのは三回ぐらいからだと

思ったからです

通学時間を授業の予習・復習にあてれるが、対面で質問の機会や授業を受けることも必要だと思う

のでそれを踏まえた上で自分は週３登校が好ましいと感じたため。
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K2 3組 僕的には対面もオンラインもどちら

K2 3組 対面とオンライン授業のバランスがちょうど良いのが週3登校だと思うから。

K2 3組 オンライン授業にも、対面授業にもそれぞれ良さがあるので両立できてちょうど良いから。

K2 3組 汗だくになる回数が減る

K2 4組 みんなに会えるから

K2 4組 疲れが溜まりにくい

K2 4組 オンラインと対面の両方が行えるから

K2 4組 またコロナの第二波が来ているから

K2 4組

K2 4組

K2 4組 自習と授業のバランスが良いから。

K2 5組 体力が温存できる。

K2 5組 週3が限度

K2 5組 バランスが取れている

K2 5組

K2 6組 ちょうどよかったから

K2 6組 学校に行くのがしんどくて嫌だが、友達には会いたいし、対面の方が集中できるため。

K2 7組

K3 1組 Web授業でも授業を進めることができるから。電車に乗る回数が減るから感染リスクも減る。

K3 1組 友人と会う機会をとりつつ、しっかりコロナ対策もできているから

K3 1組 感染リスクと授業のバランスを考えた結果。

K3 1組 ちょうどいい

K3 1組 友人と会う機会はしっかりと設けられてるし、感染確率の高い電車登校を避けられるから。

K3 1組 時間を有効に使えるから。

K3 2組 1日授業して次の日復習出来るから

K3 2組

K3 2組 通学時間が無い分、勉強できる。

K3 3組

K3 3組

K3 3組

K3 4組 最近コロナが増えてきているので、登校を減らしたほうがいい。

やっぱり学校の方がメリハリがついて良いが、オンラインの授業になると、家にいる分時間が有効

になる。

感染者が増えているなかで、満員電車という最大のリスクがありながら行くのはとても心配だから

まず、初めに土曜日登校こそあるべきだと感じた。平日に比べて電車も混んでいないことが最大の

要因です。

（つづき）週３回の登校（登校率60％）が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

自宅では友人との会話が出来ないため適度な期間がとれるから。また、登校したときに他の受験生

の様子も知ることができ、家で取り組む時のいい刺激になる。

感染リスクを抑えられることや、登校時間が遅くなることで、通勤時間を避けられること。また、

ほどよく登校することで体力などがあまり衰えないこと。

完全にオンライン授業にしてしまうと先生に直接質問したいことなどができなくなるが、オンライ

ン授業では体力を使わなかったり、周りを気にしなかったり、時間を友好的に使えるなどメリット

がたくさんあると感じたため。

体力も維持できるし、何より時間を有効活用でき、また学校にいく日もあるためみんなのペースも

分かるから。

週５回の登校が望ましいと思うが、週3回の方が疲労がたまらず、集中して授業に取り組めるから。

15 / 81 ページ



Report_ALL

K3 4組 対面のほうが授業に集中できるが、人混みを避けたいという思いもあるから。

K3 4組

K3 5組

K3 5組 学校で頑張る日と家で頑張る日のバランスがよく取れるから。

K3 5組

K3 6組

K3 6組 通学の時間を自分の勉強に使う日を定期的にとれたので、英単語とかなどの時間ができた。

K3 6組 半々であるためメリット、デメリットを両方補える。

K3 7組 感染リスクを下げて、学校に出来るだけ行ける回数だから。

K3 7組

K3 7組 感染リスクを避けつつ、登校もできるから。

K3 7組 ほどよいから

K3 7組 ストレスが一番ない

K3 7組 適度な交流を保てる一方、学校で消耗する機会が減るから。

J1 1組 友達とたくさん会えるから。

J1 1組 オンラインより集中できる。

J1 1組 友達としゃべれて楽しいため

J1 1組 友達と会える回数が多いから。

J1 1組 Web授業より集中できるから

J1 1組 友達と会う機会が増え喋ることができるし、みんなの勉強の様子を知ることができるから。

J1 1組 中学校に通っているということを実感できるから。

J1 1組 対面のほうが分かりやすい

J1 1組 友達に会えるから。

J1 1組 コロナで学校に行けなかった分学校にいきたいから

J1 1組 友達とたくさん話せるから。

J1 1組 ほぼ100%に近いから

J1 1組 クラスメイトに会える　通学中に運動できるので体力が落ちない

J1 1組

週５回の登校（登校率80％）が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

友達や先生方と会えるし、対面授業の方がすごく集中できるからです。また、何気ない会話も出来

て楽しいからです。

オンライン授業にあまりメリットを感じないが、感染リスクを考慮すると、週5回は多いと思うか

ら。

登校を全くしないと体力が衰えたり、友達と会話する機会も無くなってしまい、登校するとやはり

少し疲れてしまうので半々ぐらいがいいかなと思いました。

登下校に毎日2時間程度かかるなら、自宅で映像授業の方が時間を有効活用できるから。しかし完全

オンライン授業だと友達との会話の機会がなくなり、精神的にきつくなってしまうため、登校日も

大切だと思ったから。

同じ時間に登校する人が集中しているため、密を避けきれないから。マスクなしで板宿駅から学校

まで話しながら登校する人がたくさんいるから。

80%と言いつつ、警報が出たりしていなければ明らかに80%以上の登校状況だったので、60%で設定

しておけば丁度80%登校程度になると考えたから。

（つづき）週３回の登校（登校率60％）が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）
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J1 1組

J1 1組 どちらも便利で、80%が望ましいと思ったから。

J1 1組 友達となかよくしゃべれるから

J1 1組 授業は対面の方が分かりやすいく、友達との会話ができるから。

J1 1組 休日以外は学校人たちと会いたいから

J1 1組 友達とたくさん会えるし、授業にも集中できるから。

J1 1組 友達と休憩時間に気軽にしゃべれるため

J1 1組 勉強するうえでも登校したほうがやりやすいし友達とも交流ができるから。

J1 1組 友達と会えるし対面授業の方が分かりやすいからです。

J1 1組

J1 1組 オンラインも取り入れた方がお互いのメリットを出し合えるから

J1 2組 対面授業が多いほうが集中できるし、友達とも会えるから。

J1 2組

J1 2組 マスクをして、除菌などの予防をした上でクラスメイトと会話できるから。

J1 2組 友達と話しができる機会が多いから｡

J1 2組 友達と会える方が楽しいから。

J1 2組

J1 2組

J1 2組 対面授業の方が集中できるから。

J1 2組 Web授業だと集中がしずらい　　　　　　友達としゃべることができないから

J1 2組 土曜日は一週間の疲れがでているので登校に体力を使わなくてすむから。

J1 2組 学校に行った方が勉強や部活に集中出来るから。

J1 2組

J1 2組 学校のほうが集中できて、友達とも話せるからです。

J1 2組 友達と合える日数が多くたくさん交流できるから。

J1 2組 学校で学習する方が友達に会えたり、集中できる。

J1 2組 とにかく、友達と関わることが好きだから

J1 2組 友達や先輩、先生などと会って、関係が築けるから。

J1 2組 家だとなかなか集中出来ないので、できるだけ多く学校に登校できた方がいいから。

J1 2組 クラスのみんなと話せるし、授業も楽しく受けることができるからです。

J1 2組

J1 2組 学校のほうが、集中できて、友達とも話せるからです。

J1 2組 土曜日休めるから。

対面授業の方が集中でき、友達と接する回数が増えて楽しいから。（勉強のペースがつかみやす

い）

学校に直接行って授業を受けることが出来ることと、クラスのみんなと顔をあわせる機会が多いか

ら。

友達に会えるし、zoomの不具合が凄く多かったから。あと、土曜日は疲れているので丁度いいか

ら。

0%などだと、全然友達とも会話などができなくて、80%だと安全面も考えて好ましいと思ったか

ら。

学校に行く数が増え、友人との会話をする事ができるようになったり、集中して勉強ができたりす

ること。

クラスの友達との会話がしっかりできるし、回線が悪くて授業が聞けないなどと言う不具合がない

ため。

友達と高め合うことが出来たり、先生に質問がしやすかったり、授業を通信などで止まることなく

きちんと受けたりすることが出来るから。

（つづき）週５回の登校（登校率80％）が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）
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J1 2組 土曜日は通学時間が少なくて有効活用できるから。

J1 2組 周りに人がいるから自分も頑張ろうと思えるし、感染予防も徹底して行われているから。

J1 2組 友達とも会えるし、Web授業より目も疲れず、運動不足にならないから。

J1 2組 学校の方が勉強に集中でき、友達や先生などと何気ない会話ができるからです。

J1 2組 友達と会う機会が多いから。

J1 2組 登校した方が集中出来るから。

J1 2組

J1 3組 質問等がしやすいから

J1 3組 授業に集中できるから。

J1 3組 勉強にも集中できるため

J1 3組 毎日登校すると体力的にもしんどいし、今のままでいいと思う。

J1 3組 平日だけでも、友達に会うことができるから。

J1 3組 対面授業の方が分かりやすく、先生や友達とコミュニケーションをとることが出来るから

J1 3組 友達と会うことが出来、メリハリがつけられるから。

J1 3組 友達と、ほとんど毎日会えて直接喋ったり遊んだり出来るから。

J1 3組 友達や先生との交流が増える

J1 3組 登校はすればするほどよいと思うから。

J1 3組 対面授業の方が勉強に集中できるし、先生や友達との交流も多くできるから。

J1 3組 体力的にしんどいから

J1 3組 みんなと話せて、楽しいから。

J1 3組

J1 3組 登校率はたくさんあった方が良いと思うから

J1 3組 対面の方が、分かりやすく、先生もどの子がどういう状況なのか分かりやすいと思うから

J1 3組 ズームを使わないので目や耳が疲れることなく授業に集中できるからです。

J1 3組 平日は学校で授業を受けるほうが生活のリズムが整えやすいから。

J1 3組 普通の学校生活により近い形だから。

J1 3組 今まで友達や先生と話が出来なかったので、できる限り多く登校したいからです。

J1 3組 体力的にしんどいから

J1 3組 月曜日から金曜日まで毎日登校できて「自分は須磨学園生だという意識が高まるから。」

J1 3組 友達としゃべるのが楽しいから。

J1 3組

J1 3組 今は80%登校に慣れているから。

J1 3組 より勉強出来るから

J1 3組 8割登校だと質問や部活、友達とのなにげない会話があるから。

J1 3組 学校に行くことができ、土曜日は少し休むことができるから。

J1 3組 みんなとしゃべったり、クラブをしたりなど、週5でないとできないこともあるから。

J1 3組
週三回だと家に帰ったり、zoomをしたり、と忙しいから。友達に直接、毎日会えることが嬉しいか

ら。

全部オンライン授業だと、体調が悪くなるけれど、８割だったらいつオンラインかわかりやすく身

体も動かせることができるから。

クラスや、学年、先輩や先生たちと会えたから。そして、家より集中して授業をうけることができ

るから。

須磨学園は感染対策を徹底しているので、感染しにくいとおもうし、学校にいって友達と話すこと

で勉強にも集中出きるから。

（つづき）週５回の登校（登校率80％）が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）
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J1 3組 クラスメイトとしゃべったり、周りの勉強量が把握しやすいから

J1 3組 家でzoom授業だと集中できないし、ネット環境のせいで他の人と差がつくから。

J1 3組 学校に来た方が集中できるし、携帯やパソコンに依存しにくいと思うから。

J1 4組 平日は友達と話すことができるし、土日は通学がないのでその分ゆっくり休めるから。

J1 4組 小学校と同じ感覚でできるから

J1 4組 友達と何気ない会話ができるし、体力をつけることができるから。

J1 4組 対面の方が集中出来るからです。

J1 4組 学校の授業の方が分かりやすいから。

J1 4組 土曜日に家族との時間も楽しめるから

J1 4組 対面の方が勉強もはかどるし、先生や友達と会話ができるから

J1 4組 集中できるし、部活などにも行けるし、友達とたくさん話せるから

J1 4組 学校だと集中して授業を受けやすいから｡

J1 4組 対面授業の方が集中しやすく、板書などもとても見やすいからです。

J1 4組 友達と会って話せるから。

J1 4組 友達との何気ない会話をすることが出来るから。

J1 4組 やっぱり対面授業の方が良いから。

J1 4組 登校すると、相手の反応が分かりやすく、楽しいから。

J1 4組 学校に長い間いるため集中しやすいから

J1 4組 友達と喋られるし、先生方には質問にすぐ対応していただけるから。

J1 4組 自分は家でのオンラインではあまり集中出来ないので集中できる対面の授業のほうが良いから。

J1 4組 ほぼ毎日友達と顔をあわせることができるから。

J1 4組 対面の方が集中出来るからです。

J1 4組 集中できるからです

J1 4組 対面授業が私は勉強しやすいと考えているので、出来る限り多い方が私は好ましいです。

J1 4組 運動もできる上に友達と会話ができるから。

J1 4組 友達と喋られるし、質問対応が早いから。

J1 4組 授業に集中しやすい。

J1 4組 学校で授業した時の方が頭の中に入りやすいからです。

J1 4組 みんなとの何気ない会話ができるし、少しでも通常登校に近づいているから。

J1 4組 授業にも集中でき、運動もでき、目が疲れないから。

J1 4組 すべて対面でやるので授業に集中してうけることができるからです

J1 4組 オンライン授業よりも対面での授業のほうがよいから

J1 4組 対面授業が一番集中できるから。

J1 4組

J1 4組 対面の方が授業に集中できるから。友達とも関わることができるから。

J2 1組 運動

J2 1組 これ以上完全Webを続けてもしんどいだけだから

J2 1組 家だと集中できないし、家族と同じ空間に長官いるとお互いイライラして喧嘩するから

J2 1組 友達としゃべりたいからです

オンライン授業よりも対面授業の方が、勉強環境としてのメリットが多いと感じますが、オンライ

ン授業のよさもあるため、対面授業が多めだけれど、オンライン授業もあるという80%登校が一番好

ましいです。

（つづき）週５回の登校（登校率80％）が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）
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J2 1組 家でやるよりも学校で皆とやる方が集中もでき、楽しいから。

J2 1組 集中できる

J2 1組 体力が衰えないから

J2 1組

J2 1組 学校での自習室などが一番集中できるため

J2 1組 学校に行って友達と交流をしたいから

J2 1組 対面授業の方が集中できる

J2 1組 友達とコミュニケーションがとれる。

J2 1組 対面で授業が受けれるから。

J2 1組 皆と会えるから。

J2 1組 友達と会話を多くできることでストレスもたまりにくく、学習に集中できるから。

J2 1組 学校の方が集中できるから

J2 1組 週３回のときはズームと登校で混乱するからで、それ以下は少ないと思うから。

J2 1組 学校に行くのがあまり疲れないから

J2 2組 登校することで体力がつくから

J2 2組 友達としゃべりたいから

J2 2組 コロナが流行ってないなら、学校で質の良い勉強をした方がいい、

J2 2組 Web授業が集中できないから。

J2 2組 土曜日はゆっくり寝たいから。

J2 2組 Web授業が嫌だから。

J2 2組 オンライン授業では集中できず、対面授業の方が身になっていると感じるため。

J2 2組 出来るだけ対面の方が、学習もスムーズに進むと感じるから。

J2 2組 学校に行く体力が減ったけどそれでもぎりぎりセーフなラインが週5日登校だから。

J2 2組 友達と話をしたいから

J2 2組 WEB授業が苦手だから

J2 2組 コロナ流行前と、一番近い生活ができる

J2 2組 友達としゃべれるからです。

J2 2組 学校での方が授業に集中して出来るなど。

J2 2組

J2 2組 平日に学校にいくと、体力が低下しないから。

J2 2組 家だと集中できずに、勉強ができないことになってしまうから。

J2 2組 友達と話すことができ、周りが勉強している姿を見て、私も勉強しようと思えるからです。

J2 2組 半日登校の土曜日はオンラインで行って終わった後の時間を有効活用できるから。

J2 2組 いままでどうりがいちばん

J2 2組 学校で授業が受けられるから。

J2 2組 面白いテレビが見れる

J2 2組 オンライン授業より登校しての授業の方が集中できるし、友達と会う機会が多いから。

J2 2組 コロナ感染拡大次第

J2 3組 学習に集中でき、体力も回復したから。

平日の運動量は確保できて、土曜日の午後の時間が登下校の時間がなくなることで有効活用できる

から。

家だとどうしても授業ぎりぎりまで寝てしまい、頭が起きてない状態で授業を受けたりしてしまう

から。

（つづき）週５回の登校（登校率80％）が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）
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J2 3組 友達や先生と会えるので、ストレスの軽減になり、部活や登下校で体力が付き始めたため。

J2 3組 学校のほうがやる気がでるから。

J2 3組 学校の方が友達がいるなど周りの友達の学習の進み具合がわかるなどの利点が多いから。

J2 3組 部活等があったりとWeb授業中にできなかったことができるから。

J2 3組 学校のほうが集中できるから。

J2 3組 土曜日は休息したい

J2 3組

J2 3組 先生や友達と会うことができる。

J2 3組 オンライン授業では集中できない上、部活もできず、あまり充実していないから。

J2 3組 オンラインだと目が疲れるからです。

J2 3組 学校で授業を受けたいから。

J2 3組 外に出る機会になるから。友達と喋れるから。

J2 3組 土曜日は、授業後にどこかに出かけるかもしれないので、通学の時間を減らしたいから。

J2 3組 学校に行きたいから。

J2 3組 勉強しよう！！と思えるから。

J2 3組 学校の方が集中できて、部活にも参加できる。

J2 3組 対面授業の方が集中しやすいから。

J2 3組 オンラインだと、集中できないこともあり、できるだけ登校したいから。

J2 3組 登校が多い方が良いから。

J2 3組 学校だと授業に集中できるから。

J2 3組 つかれる

J2 3組

J2 3組 平日は毎日学校に行けるので、onとoffの切り替えが出来るから。

J2 4組 友達と会えるから

J2 4組 友達に会えるから。

J2 4組 土曜日に学校に行かないでいいのは楽だから。

J2 4組 部活動にも参加でき、また学習時の質問がしやすく、集中できるから。

J2 4組 なるべく対面で授業をうけたいから

J2 4組 対面授業の方が集中できるから。

J2 4組 友人や先生方と会うことができ、勉強に対するモチベーションを上げることができたから。

J2 4組

J2 4組 学校にきて授業を受けないと授業に集中できないから。

J2 4組 土曜日は電車の時間や帰る時間が違うのでそれを考えなくていいから。

J2 4組 体力も付き、友達とも会えて、何より勉強に集中できるから。

J2 4組 平日は学校に登校することで、オンとオフの切り替えができ、友達と会話することもできるから。

J2 4組

J2 4組 家よりも学校で授業を受ける方が集中できるから。

午前のみ学校に行く日が休みであることで友達があまり恋しくならず自分の時間を自分で考えて使

えるから。

週3回や1回やオンラインなどだと休みにどうしても体がだるくなって学校にいきたくなくなるから

です。

Web授業ばかりだと、疲れてしまうので、学校で部活をしたり、友達と話したりして、気分転換し

たいから。

学校に登校すると、休み時間に友達と会話をできたりするし、みんなが今どんな勉強をしているの

か知りやすいやから。

（つづき）週５回の登校（登校率80％）が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）
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J2 4組

J2 4組 学校の方が集中しやすいので主に授業は学校でやりたいため。

J2 4組 毎日、学校に行くことで体力がつく

J2 4組 より多くの対面授業を受けることができるから。

J2 4組 普段の学校生活とほぼ同じような感じで勉強に支障がないから。

J2 4組 体力が衰えなくなるから。友達と会えるから。

J2 4組 周りの子がどれだけ勉強しているかを知ることができるから。

J2 4組

J2 4組

J2 4組

J2 4組 登校で体を動かすことができるし、友達ともたくさん話すことができるから。

J2 4組 学校での対面の場合友達に気軽に聞けたり、目の負担がすくなかったりするから。

S1 1組 いろんな人と話せるから

S1 1組 自宅だと集中できないから

S1 1組 対面授業の方が授業に集中できるし、無駄な時間が出来にくくなる

S1 1組 土曜日まで学校にいくのは大変だから

S1 1組 毎日家や学校でコロコロ変えてたら大変だから。

S1 1組 オンライン授業自体、生徒の頭に勉強した内容があまり残らないから。

S1 1組 オンラインが少ないから

S1 1組 オンライン授業で集中ができなくて内容が入ってこないから。

S1 1組

S1 2組 友達とも会えていいと思ったからです。

S1 2組 やっぱり実際に授業を受けたほうが覚えがいいから

S1 2組 対面の方が早く理解できる。

S1 2組 筋力低下を防げるから

S1 2組 学校に行く方が楽しいから

S1 2組 家だと集中出来ないから。

S1 2組 友達に会えるから。

S1 2組 もともと日曜日しか休みがなかったので、土曜日に体を休められるから。

S1 2組 土曜日だけオンライン授業はいらないとおもう

S1 2組 学校の方が集中できるから。

S1 2組 毎日登校のほうがなんだか気楽です。

S1 2組 友達や先生とコミュニケーションをとれて、授業に集中できて、部活もできるから。

土曜日は午前中しか授業がないので、登校せずにオンラインで受けた方が楽だからです。また、物

理の講座も毎回受けられる上に録画が残り、わからなかった所をもう一度聞き直すことができるか

らです。

全く学校に行かずにオンラインばかりに頼っていては、もし通常の授業が始まった時に、結構しん

どく感じると思うが、また、週に1回ぐらいはオンラインがあった方が、緊急時に落ち着いて行動で

きると思うから。

学校で学習する方が周りにクラスの人がいて刺激をもらえるし、集中できるから。少し時間差通学

をしたら感染リスクも下げれるから週5でもいけると思う。

オンライン授業だと、板書が見えにくいなどのデメリットがあり出来れば登校した方が集中しやす

い。でも、コロナや熱中症対策として土曜日はオンラインの方がいいと思う。

オンライン授業だと、板書が見えにくいなどのデメリットがあり、登校した方が集中しやすい。で

も、コロナや熱中症対策として土曜日はオンラインにしたらいいと思う。

（つづき）週５回の登校（登校率80％）が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）
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S1 2組 ブルーライトによる目の負担が少ないこと。

S1 2組 視力が単純に落ちる

S1 2組 なるべく学校に行った方がやる気がでたり、オンオフを切り替えられたりするから。

S1 2組

S1 2組 土曜日にはテストなどなので家での方が登下校の時間を有効に使えるから。

S1 3組 家では集中しにくいのでできるだけ学校で授業を受けたいから

S1 3組 学校で授業を受けた方が集中できるから。

S1 3組 家だとだらだらするから

S1 3組 感染予防は徹底してるし、自宅だと全く集中できないから。

S1 3組 実際に対面で授業することで目や耳に負担がかからず、黒板も見やすい。

S1 3組 オンライン授業だと集中できないので、できるだけ対面の方がいい

S1 3組 学校で授業を受けたいから

S1 3組 午前中の授業のためだけに、危ない電車に乗るのは危険だから。

S1 3組 家だと集中できないから

S1 3組 学習環境が調っているから。

S1 3組 学校に行くことで、より勉強に集中できる

S1 3組 やはり学校で勉強するのが1番いいと思う。

S1 3組 友人とのコミュニケーションが多くなるから

S1 3組 できるだけ登校したいから

S1 3組 友達や先生と会えるし、質問がしやすいから。

S1 3組 やっぱりなるべく学校に行った方が良いと思うから

S1 3組 学校の授業じゃないと集中できないから。

S1 3組 友達と会える

S1 3組 土曜日に学校に行かなくてもいいのが気持ち的に楽だから

S1 3組 質問などがしやすいからです。

S1 3組 学校の方が集中して学習できるし、体力がつくから。

S1 3組

S1 3組 回線状況に振り回されにくいため。

S1 3組 なるべく対面で授業を受けたいから。

S2 1組 なるべく学校に登校したいから。

S2 1組 家だと集中できない。

S2 1組 ちょうどよい。

S2 1組 授業に集中できるから

S2 1組 オンラインが少ないから

S2 1組 友達と話したい。

S2 1組 学校で授業を受けたいから。

なるべく本来のスタイルで学校に来たいと思っているから。それに学校に来た方がよく集中できる

から。

先生にも質問しやすく、友達とも気軽に話すことができるから。また、週3回などでは対面の授業と

リモートで勉強の差などが出てしまうのではないかと思うから、80%登校が一番好ましいと考えた。

（つづき）週５回の登校（登校率80％）が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）
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S2 1組

S2 1組 一番普通の学校生活に近いから

S2 1組 家では勉強出来ないからです。

S2 1組 コロナはかかったらドンマイだと思っている。家と学校での学習の差はあきらかだと思う。

S2 1組 やはり対面の方が勉強になる

S2 1組 自宅だと勉強に集中できないため。

S2 1組 特別授業時七自学、通常授業時は九自学でき、かつTAや担当教科の先生に質問しやすいから。

S2 1組 平日は気が引き締まり、土曜日の授業のためだけに登校しないで済むから。

S2 1組

S2 2組 部活が行えるといい

S2 2組 対面の方が集中できるし学校だと友達とも話せるから。

S2 2組 家だとあまり集中できないから。

S2 2組 登校のほうが勉強がはかどるから。

S2 2組 友達との会話が楽しめるし、授業をほぼ対面で受けられるため理解しやすいから

S2 2組

S2 2組 基本的には学校で授業を受けたいから。

S2 2組

S2 2組 オンライン授業だと荷物を持って帰る必要があり、面倒くさいため

S2 2組 土曜は自宅の方が勉強効率がいいから

S2 2組 部活が多くできるから。

S2 2組 家だと集中できず、学校の自習室を利用したいのと、すぐに質問できるから。

S2 2組 対面の方がよい

S2 2組 個人的に学校のほうが集中できるから。

S2 2組 土曜日は午前中しかないので、ZOOMで授業を行ったほうが効率が良いと思ったから。

S2 2組 友達に会えるから

S2 2組 多い方が集中しやすい

S2 2組 できるだけいきたいから

S2 3組 通学する方が勉強がはかどる気がする

S2 3組 部活に行けるから。

S2 3組 オンライン授業では授業に集中できない上、部活動もすることができないから。

S2 3組 やはりできるだけ学校に来たいから。

S2 3組 友達と話せる。

S2 3組 コミュニケーションが増える。

S2 3組 やはり学校での方が勉強も講座も効率が良い。

S2 3組 元の学校生活に一番近いから。

S2 3組 サイクルが作られる

学習に遅れをとることもあるでしょうし日本より感染者の多い発展途上国ももう海外との交流を始

めているように日本も集団免疫をつける方向に考えていくべきだと思うから。

オンライン授業を７時間やるのは負担が大きく、オンライン授業だと集中しにくい人にとっても７

時間集中というのは厳しいと思う。土曜日は4時間しかないし、私は登下校に各2時間ほどかかるの

で、土曜日はオンライン授業が好ましい。

私はできるだけ対面授業を受けたいし、まだ学校では感染者が出ていないので今までの対策を油断

なく続けていけば安心して登校できると思うから。

土曜日の4時間の授業ならzoomでも集中出来るし、通学時間が減り、土日の時間を大きく使えるの

も良いから。

（つづき）週５回の登校（登校率80％）が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）
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S2 3組 対面で受ける授業のほうが理解しやすいから。

S2 3組 長年慣れているものだから

S2 3組 学校で授業を受けたほうが集中できるし、質問も気軽にできるから。

S2 3組 友達に会えるし部活したいから。

S2 3組 ほぼ普通の学校だから。

S2 3組 友達にあえて、部活もできるから。

S2 3組 基本学校の方が良いけど、土曜日はzoomの方が楽だから。

S2 3組 適量

S2 3組 部活ができるから。

S2 3組 学校に行くことで体力がつくし、質問しやすい。

S2 3組 学校での対面授業のほうが集中できるから。

V1 1組 平日は学校で勉強したい。

V1 1組 学校でないと授業に集中できないから

V1 1組 やっぱり勉強の執着率が違うから

V1 1組 学校で授業を受ける方が集中して勉強に取り組めるから。

V1 1組 改めて対面授業うけると、とても集中できるなと感じました。

V1 1組 そのほうがメリハリをつけれる

V1 1組 しっかり授業を受けれるから。

V1 1組 1番学校で授業を受けれるかつ、土曜日に体力回復できるから

V1 1組 対面の方が授業の定着がいいから

V1 1組 学校に行くのに疲れちゃったりするけど学校での授業のほうが集中できるから。

V1 1組 土曜がWeb授業なので、次の週を快く迎えられるから。

V1 1組 学校のほうが授業の定着率が良いため。

V1 1組 一番生活のリズムが安定するので、勉強する環境が整いやすい。

V1 1組 授業集中できる

V1 1組 週6と比べて友達とのコミュニケーションの量はほとんど変わらないから。

V1 2組 部活もでき、勉強時間も考慮すると週5がいいなと思った。

V1 2組 一日でも登校時間に時間をさかないのは嬉しいから。

V1 2組

V1 2組 怠けない

V1 2組 学校に来た方が勉強に集中できる。

V1 2組 集中しやすいから。

V1 2組 部活や勉強時間を考慮するとそれがいいと思った。

V1 2組 学校の方が集中できるから

V1 2組 生活リズムが崩れない

V1 2組 平日は授業時間が長く、質問が出やすいので学校にいたほうが質問しやすい。

V1 2組 対面でやらないと授業の速度が落ちるから。

V1 2組 学校の方が授業に集中出来るし、友達や先生とのコミュニケーションも取れるからです。

V1 2組 オンラインだと集中できない。

この中だったら、いつもに1番近い土曜以外の登校が一番生活リズムが作りやすかったから。今日は

行く、明日は休みってなると、リズムが作りづらかった。

（つづき）週５回の登校（登校率80％）が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）
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V1 2組

V1 2組

V1 2組 本当は100%登校を選びたいですが、無いのでこれにしました。

V1 2組 登校日が多い方が体力がつき、日々の生活に活力がでるため。

V1 2組 家だと勉強しないから

V1 2組 友達と休み時間コミュニケーションをとれる。

V1 2組 行かないと自分を律するのが難しいから。

V1 3組 学校に行って授業受けた方が家より集中できるし友達とも会えるから

V1 3組 体力がちょうどいいから。

V1 3組 土曜日がzoomなのは良いと思います。

V1 3組 部活もしつつ、学校での自習もできるから。

V1 3組 今の状態が1番いいと思っているから。

V1 3組 学校いかなきゃダメだと思ったから。

V1 3組 一番好ましいとは言ってない

V1 3組 登校することで時間に区切りが生まれて、自分の勉強やその他の時間とのメリハリがつくから。

V1 3組 友達と会えることが、勉強のの切り替えになるから。

V1 3組 土曜日まで登校する必要がなくなったから

V1 3組 部活行きたい

V1 3組 友達や先生との会話が増えるが、土曜の4時間しかない日は往復の時間を有効活用できるから

V1 3組 土曜日は午前授業のみなので、自宅で行うのがいいとも思いました。

V1 3組 やっぱり学校に行く方が全体的にみてメリットが大きいと感じた。

V2 1組 学校でみんなと共に勉強できるから。

V2 1組 気合いが入るから

V2 1組 対面の方が切り替えができる

V2 1組 体力がおちない

V2 1組 自宅だとなかなか集中できないので、学校にできるだけ登校したいからです。

V2 1組 オンライン下の授業は自分に合っていない

V2 1組 家では全く集中できない。

V2 1組 家より集中できるからです。

V2 1組 Zoomで家で勉強していると学校で勉強しているときといかに集中できていないかわかるから

V2 1組 先生に質問しやすい。対面だから楽である。

V2 1組 コロナ前に学校に来る習慣がついていたので、その習慣に近い形のものがいいかなと思いました。

V2 1組 対面に戻るようになってからやはり、授業は対面がいいと感じました。

V2 1組 学校に行った方が家にいるより勉強出来るから

V2 1組

V2 1組 学校でやるほうがはかどるし、周りの刺激などもあるから

V2 1組 オンラインに比べ、勉強の質が明らかに向上したため。

V2 1組 家では勉強しないから

V2 1組 学校で集中して授業を受けることができるから

学校に来る日はがっつり授業と部活、９時学を活用して、土曜日は4時間家で授業を受けるというや

り方の方がやりやすかったから。

登校とオンラインのそれぞれのメリット・デメリットの釣り合いがとれていると感じるから。(登校

時間削減、先生への質問)

何日か登校という中途半端な状態よりは、完全オンライン又は平日は毎日登校のほうが負担が少な

いから

（つづき）週５回の登校（登校率80％）が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）
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V2 1組

V2 1組 やはり登校する時間が自分のエンジンをかける時間だと思うから。

V2 1組

V2 2組 友達と切磋琢磨することの大切さが身にしみた。また、先生方の授業も、対面の方が集中できる。

V2 2組 高3なので、周りと一緒に、モチベーション上げて勉強できるから。

V2 2組 オンラインでは集中できてない部分があったから

V2 2組 学校に行ったほうが勉強できる

V2 2組 やはり学校での対面の授業が大切だと思ったから

V2 2組 ９時学をすることで自分を強制的に勉強する環境における

V2 2組 日曜日のzoom自習がいい

V2 2組 勉強しやすかった

V2 2組

V2 2組 学校の方が集中できるから。

V2 2組

V2 2組 やはり学校の方が集中できる

V2 2組 学校にいる時間が長いから

V2 2組 zoom授業は対面の授業に劣るから

V2 2組 周りで一緒に頑張れる友達がいるから。

V2 2組 いつも通りの学校生活の方が楽しいからです。

V2 2組 学校が1番集中できるから。

V2 2組 登校した方が、先生に質問をしやすいから。

V2 2組 学校の方が集中できるから。

V2 2組 変則的な動きが少ないので分かりやすい。

V2 3組 周囲の人と比較することで自分の学習状況がよりわかるから。

V2 3組 対面授業じゃないと集中できないから。

V2 3組 やっぱり学校のほうが集中できる

V2 3組 対面授業が１番集中できる。

V2 3組 学校だと集中できるから

V2 3組 朝から9時学まで集中して勉強できるから

V2 3組

V2 3組 対面の方が緊張感もあり、質問もしやすくよい

V2 3組 学校を多く利用できるから

V2 3組 学校の方が集中できる

V2 3組 できるだけ多く登校し長い時間友達と会っていたいから。

感染率利リスクを考えると0%登校が好ましいが、家ではあまり学習に集中できないので80%登校が

良いと思う。

一生懸命頑張っている友人がいることをより感じることができ、さらに自分のペースで家で学習す

る時間もとられているから。

やはり学校へ登校して周りの友達と一緒に対面授業を受け、９時学に参加した方が勉強に集中でき

るから。

友人との会話により、ストレスが軽減され、勉強が持続する。気になったことなどをすぐに友人に

訊ける。

登校するのであれば数を減らしてもリスクは出てきてしまうので、どうせなら80%が良いと思いまし

た。

（つづき）週５回の登校（登校率80％）が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）
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V2 3組 生活の理想的なリズムを崩さないためにも学校は規則正しく毎日あるべきだと思うから

V2 3組 学校に行きたいから

V2 3組 質問がしやすい。

V2 3組 学校にできるだけ行きたいから。

V2 3組 よい環境だから

V2 3組 授業は基本的に学校で受けたいから。

V2 3組 オンラインでは集中できないから。

V2 3組 周りから良い影響を受けられたから。

V2 3組 学校に行った方が楽しいから。

V2 3組 できるだけ学校には行きたいから。

V2 3組 学校にいる方が皆から良い影響を受けることが出来るから

V2 3組 学校に行った方が楽しいし、勉強もはかどるから

V2 3組 周りの人も勉強しているのでやらなきゃっていう思いが強くなる。

V2 3組 やはり対面授業が一番と感じたから。

V2 3組

V2 3組

V2 3組 学校なら仲間との一体感を感じて勉強することができるから

V2 3組 本当は毎日登校したいです

K1 1組 部活動ができるから

K1 1組 部活があるから

K1 1組 部活もしっかりできるし、学校にいかない日は時間を有効活用できるから。

K1 1組

K1 1組 クラスのみんなと会えるから

K1 1組 部活も皆とできるから。

K1 1組 家では集中出来ないのでなるべく学校で勉強をしたい。

K1 1組 自分は強化部なので、部活が思うようにできないと困るから。

K1 1組 オンラインは正直違うことに気がいってしまう。

K1 1組

K1 1組 たのしい。

K1 1組 友達ともたくさん話す時間があるから

K1 1組 みんなとの距離もちぢまるから

K1 1組 部活に十分に励むことができるから。

K1 1組 毎回変わってしまうと、対応するのに疲れてしまうと思ったから

K1 1組 友達に会えるから。

K1 1組

K1 1組 学校に行って勉強する方が集中できるから

学校にいくことで友達とも会えるし授業も教室で受ける方が集中して受けれるからです。またわか

らないときに質問できるからです。

最初の0％登校のときにzoomに入れないなど不便だと感じることが多々あり今の80%登校だと授業に

遅れることが無いからです。

学校の方が授業に集中できるのと、友達と会話したり、歩くことが毎日の中でできたり体を動かせ

るから。

受験生にとって学校が1番、受験に対する緊張感を感じることができる場所だと思うからです。それに、

受験は体力勝負でもあります。家にいて体力を衰えさせるわけにはいきません。

週で学校に行ったり行かなかったりする日があるとzoom期間に家で勉強できるようになり始めたの

に学校の集中出来る環境下になれてしまい、勉強のリズムが掴みにくいから。

（つづき）週５回の登校（登校率80％）が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）
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K1 1組

K1 1組 登校した方が自分は生活のリズムが安定して、自学の時間も登校した方が多いと感じるから。

K1 2組 学校で授業が受けれる

K1 2組 ７時まで残れるから。

K1 2組 集中力が高まるから

K1 2組 自宅だと集中して勉強できないから

K1 2組 学習面に対しての不安がなくなるから。

K1 2組 対面授業の方が分かりやすいから。

K1 2組 毎日対面授業が受けれる

K1 2組 家よりも集中できるから

K1 2組 対面授業の方が分かりやすくていいと思ったから。

K1 2組 学習に集中できるから

K1 2組 学校に行くことでより集中できるから。

K1 2組 学校に行った方が勉強に集中できるから。

K1 2組 質問できることや友達と合えること、部活にいけることなど普通の高校生活が送れるから

K1 2組 集中して授業をうけるなら登校したほうがいいため

K1 2組 家だと集中出来ないからです。

K1 2組 集中できる環境が整っている。

K1 2組 集中できるから、

K1 3組 平日は投稿したいから

K1 3組 webだとどうしても集中できないときがある。

K1 3組 まだコロナが蔓延しているから

K1 3組 勉強面で集中できる

K1 3組 運動になるし、友達と会話できるからです。

K1 3組 がっこうにいきたい

K1 3組 集中できるから。

K1 3組 学校のほうが集中しやすく、わかりやすいから。

K1 3組 家だと集中できない

K1 3組 土曜日は半日なので、登下校する時間がもったいないから。

K1 3組 学校に来て友達とのコミュニケーションをとりながら勉強をしたいから

K1 3組 毎日体を動かすことができるから

K1 3組 一日おきなどで学校に行くのは気が緩む

K1 3組 友達と会える

K1 3組 生活面リズムがくずれにくい。

K1 3組 体力と集中力とのバランスを考えたら週5回の登校が好ましいです。

K1 3組 コロナで危険だか、やはり、仲間と共に勉強したいから

K1 3組 感染のリスクがまた、上がっているけど

K1 3組 感染リスクを考えても、それでも学校で勉強した方集中できるからそれほど学校に行きたいから。

電車の人が多い時間などを避けて帰ったり、もっとこまめに消毒したりするしかないかなと思いま

す。感染者が拡大している分、学校がどんどん減っていくかもしれないけど、個人的には直接で得

られるものが大きいと思ったので、80%がいいです。

（つづき）週５回の登校（登校率80％）が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）
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K1 3組 オンライン授業より対面授業の方が集中できるから。

K1 3組

K1 3組 教室で勉強をする機会が多い方が集中できるから

K1 4組 学校に行かないと学習が定着しない

K1 4組 集中できるから

K1 4組 普段の学校と変わらないから

K1 4組 zoomだと集中しにくいから

K1 4組 対面授業のほうが集中できるから。

K1 4組 家だと集中できないから。

K1 4組 友達と会えるから

K1 4組 友達と話せるから

K1 4組 対面の環境の方がよいため。

K1 4組 友達や先生に会えるから。部活ができるから

K1 4組 毎日登校しないと、生活リズムが崩れてしまうから。

K1 4組

K1 4組 集中でき、登校している実感がわくから

K1 4組 対面の授業がzoomでの授業よりも集中できたから

K1 4組 友達と出来るだけ会って話したかったから。

K1 4組 やはり登校した方が頭に内容が入るから

K1 4組

K1 4組 実際に授業を受けることで知識がつきやすい。 確認テストなどのプリント類がしやすい。

K1 4組 対面授業と違って家だと学習内容が頭に定着しにくいと思ったからです。

K1 4組 学校に行って実際に授業をうけるほうが、好きだから。

K1 4組 対面の方がメリットが多いから。

K1 4組 登校に時間がかかるから。

K1 4組 授業は学校で受ける方がより集中できて、緊張感が対面の方があるから

K1 5組 学校の方が集中できるから

K1 5組 集中できるから

K1 5組 学校でクラスメートに会えるから。

K1 5組 生活リズムを整えやすいから。

K1 5組 映像授業よりも対面授業の方が成績がのびるようにかんじたから

K1 5組 対面授業の方が集中できるから。

K1 5組 友達と一緒に授業が受けられてよい影響をもらえるから

K1 5組 実際に学校に行った方が友達と話したり、オンライン授業よりも授業に集中できるから。

K1 5組

登校することで学校の切り替えがしやすいし、通学路において体力もつくし、通学中(電車など)でス

キマ時間を活用できるから。また、授業の内容がよく入りやすいから。

普段の学校学校生活に一番近く、生活リズムを整えやすく、勉強時間も学校にて集中して行えるか

ら。

友達とコミュニケーションがとれることと、授業の理解度が全然ちがうと実感していルからです。

また、確認テストも、緊張感があっていいです。わからないところも職員室で先生に質問でき、教

えていただけるるのでこっちの方がいいです。

何よりオンオフの切り替えがしやすく、今のままでも感染者は出ていないので大丈夫やだと思った

から。

（つづき）週５回の登校（登校率80％）が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）
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K1 5組 生活リズムを整えやすい

K1 5組 家だと集中しにくいため。

K1 5組 対面の方が集中してできるから。

K1 5組 土曜日は昼までだから通学の時間がもったいない

K1 5組 ほぼ毎日学校に通う事で学習への意欲が高まるから。

K1 5組 授業に集中でき、授業後の質問がしやすいこと。

K1 5組 オンオフの切り替えが出来るし、友達と休み時間に話したりすることがリフレッシュになるから。

K1 5組 家での学習環境があまりよくないから。

K1 5組 勉強のペースがつかみやすいから。

K1 5組 できるだけ、対面がいいから

K1 6組 平日しっかりと勉強時間を確保できるから

K1 6組 ある程度生活習慣をよくするために、登校を多めにした方がいいと思ったから

K1 6組 学校だと集中して授業受けることができるから

K1 6組 対面授業の機会が増えるから。

K1 6組 zoomだと切り替えができない

K1 6組 切り替えができる。

K1 6組 自宅だと集中できないのでなるべく学校に来て授業をうけたいから。

K1 6組 友達とできるだけ多く一緒にいたいため。

K1 6組 メリハリがつくから。

K1 6組 学校のコロナ対策もしっかりしているし、登校した方が集中できるから。

K1 6組

K1 6組 家でいい環境で集中できるが家のタブレットが目の前にあるのでどうしてもさわってしまう

K1 6組

K1 6組 部活が多いから。

K1 6組

K1 6組 生活リズムが整えられるし、

K1 6組 毎日登校しないと自分の中でオンとオフが切り替えられないから。

K1 6組 映像授業よりも実際の授業のほうが緊張感があるから。

K1 6組

K1 6組

K1 6組 学校という勉強のための機関に行くことで勉強に対するモチベーションが上がるため

K1 6組

K1 6組 登校する日は多い方がいいので 80%にしため。

対面の方が、周りに人がいて勉強を頑張りやすくなるからです。通学で体力を消耗するので、土曜

日はオンライン授業のほうが良いです。

友達や先生方と会うと気持ちの切り替わりが上手く出来るからです。部活においてもなかなかズー

ムでは難しいと思います。

今週5回の登校をしていて、ちょうど良いと思ったし、出来るだけ学校に登校した方が良いと思った

からです。

やはり、学校は実際に登校したほうが周りの状況もわかって緊張感のある勉強ができ、先生の質問

もウェブよりかんたんに行えます。部活もでき、また、ウェブは目への負担が大きいので、完全に

登校する方が良いです。

やはり、午前と午後で登校を分けると体にとても負担がかかると思った。実際、疲れて集中できな

かったから。するなら、0%登校か80%登校だと思った。

オンライン授業と対面授業では明らかに集中力の度合いが違い、登下校に時間がかかるというデメ

リットを差し引いても、80％登校という形が一番良かったんじゃないかと感じました。

（つづき）週５回の登校（登校率80％）が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）
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K1 7組 学校で授業が受けられるから

K1 7組 みんなと同じ環境でできるから。

K1 7組 週に1日は通学をせず、オンラインのほうが時間をうまく使えると思うから。

K1 7組 対面授業が一番わかりやすです。

K1 7組 平日はなるべく学校へ行き、部活動などにも参加したいため。

K1 7組

K1 7組 友達と会えるから

K1 7組 授業のピリッとした感じや、学校で自習をしたいから。

K1 7組 家だと寝てしまう

K1 7組 学校だと集中できるから

K1 7組 対面での授業の方が勉強しやすいから。

K1 7組 友達の交流と勉強が両立できるため。

K1 7組 周りと協力しあえるから

K1 7組 土曜日は午前中だけなので、登校せずにオンラインでやりたいと思ったからです。

K1 7組 午前のみにしか授業がない土曜日に登校するのは通学時間がもったいないから。

K1 7組 一番良いから

K1 7組 対面が多いほうが集中できるから。

K1 7組 友達との会話であったり、先生の実際の授業を受けることが出来るから。

K1 7組 学校に行ったほうが学習に集中して取り組めるから。目や耳の負担があまりないから。

K1 7組 家では集中することができないので、できるだけ学校での授業を受けたいから。

K1 7組 土曜日を家で行うことで通学時間が減り、朝の時間を勉強にあてれるため。

K1 7組

K1 7組 学校に行った方が、勉強しなければ行けない環境が作れるから。

K1 7組 勉強しなければならない環境が作れるから。

K1 7組 集中できる学習環境は少しでも多い方がいいから。

K1 7組

K1 8組 みんなと話せるから。

K1 8組 対面授業の方が集中でき、質問もしやすいから。

K1 8組 オンライン授業よりも対面授業の方が理解しやすいから。

K1 8組 自宅より集中できる

K1 8組 集中して授業を受けることができるため。

K1 8組 学校に行く方が学習環境がよい

K1 8組 土曜日はオンラインでもいい気がします

K1 8組 学校で授業を受けるのと家で受けるのでは理解度が異なり、出来るだけ学校に来たいから。

K1 8組 授業は対面で受けた方が頭に入りやすかったから。

K1 8組 授業を周りの雰囲気を感じて、受けることができるから。

K1 8組 中学と同じ日数だから

K1 8組 平日に集中的に勉強した分、土日に休養ができるから。

やはり、学校で授業や講座をうける方が集中できるし、みんなや先生方と他愛もない話ができるか

ら。

感染の観点から、あまり多く登校しすぎないほうがいいと思うし、学校に来て授業を受けることも

大事だと思うからです。

平日は普通に来ないと運動不足、そして友達に会わないとコミュニケーション能力が衰えるから。

土曜日はどちらでも良いと思った。

（つづき）週５回の登校（登校率80％）が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）
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K1 8組 一番集中できるし友達と会える

K1 8組 土日に家で体力を十分に回復できるため。

K1 8組 生活リズムが守られるから

K1 8組 対面授業の方が、緊張感があるので、より授業に集中できたから。

K1 8組 対面の方がわかりやすいから

K1 8組 家より学校の方が集中できるし、友達とも話せるし、部活も出きるし、楽しいから。

K1 8組 学習環境がよいから

K1 8組 しっかりと毎日登校しないと生活のリズムが崩れてしまうから。

K1 8組 学校でした方が確実に集中出来て理解しやすくなるから。

K1 8組 朝の通学の時間が普通より少し遅いので、

K1 8組

K1 8組 学校にきたほうが勉強に集中できる

K1 8組

K1 8組 自宅での学習は集中できないから。

K1 8組

K1 8組 対面で授業を受けるのが集中できて、かつオンラインの日もあり、休息もある程度できるから

K1 8組 授業一つ一つに集中できるから。

K1 8組 人に直接会える

K2 1組 学校に行きたいから

K2 1組 学校で授業を受けた方が分かりやすいから。

K2 1組 どっちみち部活で登校するから

K2 1組 ちょっといいと思うから

K2 1組 学校の方がわからないところなど聞きやすいから。

K2 1組 問題なく過ごせたから。

K2 1組 集中出来るから

K2 1組 学校で受けるのがいちばんいいと思うから。

K2 1組 練習できるから

K2 1組 クラスメイトと会話ができるから。

K2 1組 学校で友達と話したり部活をしたり家にいるより楽しかったから。

K2 1組 今までの普通に近いから。

K2 1組 部活が学校でできるから。あとみんなと話せるし教えあいができる

K2 1組 部活もでき、友達とも学校で楽しく会話することができるから。

K2 1組 部活動もみんなで行えるし、授業では家より集中できるからです。

K2 2組 対面受験の方が集中できるから

K2 2組

K2 2組 対面で受けた方が分かりやすいから。

K2 2組 集中しやすいから

登校時間が通勤ラッシュと重なっており、かなり密になっている。できる限り登校して対面で授業

を受けたいと思うが、やはりコロナウイルスが怖い。

基本的な学習のスタイルである対面授業がいいと思う。でも、土曜日の電車に乗ることは、コロナ

感染のリスクがあがって少し怖い。

オンライン授業よりも登校の方が勉強も部活もしっかりできて、友達とも気軽に話せるので楽しい

から。

週2や、週3だと、ZOOMと対面を交互にして勉強ペースが掴みにくいからです。全てZOOMだとス

トレスがたまるのでやはり、登校がしたいです。

（つづき）週５回の登校（登校率80％）が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）
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K2 2組 勉強の内容が入りやすい

K2 2組 学校の方が授業に前向きに取り組める

K2 2組 できるだけ学校で授業を受けたいから

K2 2組 オンライン授業はあまり好みではない。

K2 2組 実際に声を聞いて授業を受けることで理解が高まるから。

K2 2組 友達と交流も出来て楽しいから

K2 2組 集中して授業を受けれるから

K2 2組 学校に行きたいから

K2 2組 部活ができるから。

K2 2組 60パアがいいです

K2 2組 一度毎日学校に行くようになったら、映像授業による身体への負担がかなり大きく感じるため。

K2 3組 学校が楽しいし部活もできるし、友達とも会えるから。

K2 3組 学校に登校して学習する方が集中出来るから。

K2 3組 普通が一番

K2 3組 集中できるから

K2 3組 学校で勉強するからこその学びや発見があるから。

K2 3組 みんなに会えるから

K2 3組 学校で勉強する方が集中できるから。

K2 3組 対面授業の方が集中できるから

K2 3組 学校の方が集中して授業が受けれるから。

K2 3組

K2 3組 プリントなどを貰えるから

K2 3組 いいから

K2 3組 体を動かせれたから

K2 3組 学校のほうが集中できるから

K2 3組 ちょうど良いから

K2 3組 対面授業の方が集中できる

K2 3組 対面授業の方が集中している

K2 4組 学校に行かないと勉強できないから

K2 4組 体力的にちょうどいい

K2 4組 学校が1番集中できるから。

K2 4組 対面のほうが集中できる。

K2 4組 友達と会話出来るから

K2 4組 友だちにも会えるし、学校で勉強する方が集中できるため。

K2 4組 対面授業の方が、身につくから。

K2 4組 勉強が捗るし、皆と話したりすることも出来るから。

K2 4組 学校で直接授業を受けられる方が、質問なやすいから。

K2 4組 普段通りの授業の方が疲れない、質問がしやすい、集中出来るから

K2 4組 対面で授業を受けれたのは、やはり集中出来たので良かった。

K2 4組 規則正しい生活を送れるから

土曜日の授業をオンラインにすることで気温の高い日に登校することに対する負担が少し軽減され

るから

（つづき）週５回の登校（登校率80％）が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）
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K2 4組 みんなと毎日会って、残って勉強できるから。

K2 4組 平日は登校しないとかえってしんどいから。

K2 4組

K2 4組 登校して授業を受けるほうが集中できるし、質問もしやすいから

K2 4組 以前からの普段通りに近い生活が一番慣れているから。

K2 4組

K2 4組 自分の生活リズムに合っているから。

K2 4組 たのしい

K2 4組 やりやすい

K2 4組 対面授業の方が理解度が高いから。

K2 5組 学校で集中して勉強できるから

K2 5組 授業が対面で受けれる。

K2 5組 学校にいる方が集中できるから。

K2 5組 学習のペースがつかみやすかったため

K2 5組 友達と会える

K2 5組 週三とかだと生活のリズムが不安定になって体調が万全でない日があったから。

K2 5組 学校の授業のほうが集中できるから。

K2 5組 丁度良い

K2 5組 zoomだと疲れるから

K2 5組 学校で授業受けないとついていけない

K2 5組 学校に長い時間いれることによってたくさんの人と話せるから

K2 5組 家では集中出来ないから

K2 5組 みんなに会えるから

K2 5組 休み時間で話せるから

K2 5組 家では集中できないから

K2 5組 学校で授業を受ける方が集中できるから

K2 5組 対面授業が最も集中できたから。

K2 5組 やはり学校の方が自宅での学習より集中できるから。

K2 5組 オンラインだと文字が見えなかったり音が飛ぶから

K2 5組 学校の方が環境が良いから。部活も出来るから。

K2 5組

K2 5組 オンライン授業だと学習内容の定着が難しく、体力の衰えや目や耳への負担が大きいため。

K2 5組

K2 6組 やる気がでるから

K2 6組 普通に登校できることが1番だと思ったから

午前や午後だけのときは学校に行くよりもオンラインにした方が昼の登下校に時間を割かれなくて

すむから

学校に来て勉強すると、自分の学力、課題進行度合いが、クラスの中でどこに位置するかがわか

り、モチベーションを保つことができる。わからない問題を友達に教えてもらったり、先生に聞い

たりすることが、オンラインではしにくい。

友人と一緒にいる時間が増えることで、勉強面でも切磋琢磨できるし、休み時間や放課後に会話す

ることで気分も晴れるから。

完全オンライン授業では自宅での学習ということもあり、自分を律することが難しくなり、勉強に

対して怠惰になってしまうことが多々あった。

（つづき）週５回の登校（登校率80％）が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）
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K2 6組 家じゃ勉強できないから

K2 6組 家での学習は集中できないから。

K2 6組 対面授業が多い方が良い。

K2 6組 家は集中できない

K2 6組 ちょうどいい

K2 6組 今に不満がないから

K2 6組 週5回は登校しないと学校だと感じることができない。

K2 6組 友達と話せて楽しい

K2 6組 オンラインが良いと思えないから

K2 6組 オンライン授業では勉強に差がついていると感じていたので、対面授業が多い方が良かったから。

K2 6組 100%登校に一番近いから。

K2 6組 上記のデメリットがなくなるから。

K2 6組 学校に行くことで勉強に対するモチベーションが保たれるから。

K2 6組 対面の方が集中して取り組めるから。

K2 6組 なるべく学校で授業を受ける方が身に合っているから

K2 6組 勉強に集中できるから。

K2 6組 どうせ学校に行くなら午前午後共に学校で授業を受けた方が効率がいいから。

K2 6組 学校は勉学だけを学びに行くところではないから。

K2 6組 平日は特に学校に通って勉強することで、リズムが作られるから。

K2 6組 基本的に対面授業がいいと思うから。

K2 7組

K2 7組 運動

K2 7組 学校のほうが集中できるから

K2 7組 学校にこれるから

K2 7組 楽しい

K2 7組 質問できるから

K2 7組 土曜日の自由な時間がかなり増えるため。

K2 7組 オンライン授業は対面に比べ、疲れがたまりやすい。

K2 7組 自宅だと集中できない

K2 7組 学校にいた方が成績が上がるから

K2 7組 生活リズムが一定で楽だから。

K2 7組 家だと集中できないから。

K2 7組 半日の学校は登校時間や昼食など含め中途半端すぎて、一番勉強時間が取れなかったからです。

K2 7組 学校きいきたいから

K2 7組 授業に集中出来るため。また、家よりも集中して勉強出来るため。

K2 7組 対面授業の方が格段に緊張感をもって授業を受けられるから。

K2 7組 オンライン授業よりも対面授業の方が分かりやすいから。

K2 7組 学校に行く方がやる気が出るから

K2 7組 オンライン授業では集中しきれず、授業での内容の習得が難しいからです。

K2 7組 対面が多いから。

半日よりも１日中の方が１日で勉強に集中できる時間に勉強できるから。半日だと勉強に丁度良い

時間帯が移動時間になってしまうから。

（つづき）週５回の登校（登校率80％）が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

36 / 81 ページ



Report_ALL

K2 7組 友達と会えるから。

K2 7組 家だと集中できないから。

K2 7組 一番学校に通えるから。

K3 1組 学校の方が授業を集中して受けられます。

K3 1組 学校が楽しく、高めあった取り組みが出来るから

K3 1組 学校での対面授業の方がより集中できるし、生活のメリハリもしっかりつけることができるから。

K3 1組 毎日生活のリズムが同じだから。

K3 1組 できる限り、学校で皆と授業を受けたいから。

K3 1組 学校に来て友達と会えるし、周りにみんながいることでもっと頑張れるから。

K3 1組 映像だと直接でのコミュニケーションを取れないから。

K3 1組 部活動ができるから。

K3 1組 集中度が全然ちがうので学校のほうが学力が上がると感じたからです。

K3 1組 毎日学校で授業と部活ができるから

K3 1組 個人的には対面授業の方がより集中できるから。

K3 1組 授業でわからなかったところが先生に聞きやすいからです。

K3 1組 部活動を思いきってできため。

K3 1組 登校することで意識が変わるから

K3 1組 みんなと授業を同じ場所で受けられること

K3 1組 部活をしやすい

K3 1組 部活も勉強もみんなで刺激しあうことができるから。

K3 1組 生活にメリハリができるから

K3 2組

K3 2組 緊張感を持って授業に参加できるから。

K3 2組 機械の調子が悪いとき、授業にできないから。

K3 2組

K3 2組 部活がより多くできる

K3 2組 先生に直接質問するこどが出来たりと便利

K3 2組 学校でしか勉強できないから

K3 2組 対面のほうがやる気がでるから

K3 2組 通常に一番近いから

K3 2組 家では集中できない

K3 3組 周りと高めあってできるから

K3 3組 みんなに会えるから

K3 3組 周りの勉強のペースが分かるからです。

K3 3組 階段を登らなくてすむから。

K3 3組 周りの勉強のペースが分かるからです。

K3 3組 学校に行かないと集中して授業を受けられません。

K3 3組 受験生なので学校で集中して勉強したい。

K3 3組 毎日対面だから

100%登校が望ましいが、オンラインでも対面とほぼ変わらない状態で授業を受けることが出来るの

で登校しなくても良い日を設けても大丈夫だと思うから。

学校に行かない日と行く日を繰り返すと体が追い付かないのでできるだけおなじ日々を繰り返した

いからです。

（つづき）週５回の登校（登校率80％）が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）
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K3 3組 学校が集中できる。

K3 3組 学校の方が集中できるから。

K3 3組

K3 3組 自宅だと集中出来ないため

K3 3組 学校で集中して授業を受けたいから

K3 3組 今まで通りだから

K3 3組 ほぼいつも通りであるため

K3 3組 オンとオフの切り替えができる

K3 4組 学校でないと集中して長時間勉強できないから

K3 4組 生活リズムが整うから

K3 4組

K3 4組 自宅だと授業に集中できない

K3 4組 学校で授業を受けた方が集中して聞けるところ

K3 4組 土曜日はコマ数も少ないのでオンライン授業で良いと思う

K3 4組 家より集中できるから

K3 4組 自分の場合学校に来ることで勉強のスイッチを切り替えているから。

K3 4組 毎日早起きが確実にできるから、受験当日も同じ生活リズムで臨める。

K3 4組 毎日学校に行けるから。

K3 4組 学校の方が集中できるから

K3 4組 自宅は集中できない

K3 4組 学校に行った方が集中しやすいため。

K3 4組 学校の方が集中できる。

K3 4組 学校のほうが集中できるから。

K3 4組 学校に行かないと勉強できない

K3 5組 一番勉強に取り組みやすく、1週間を通してオンオフの切り替えができるから。

K3 5組 家と学校でオンオフの切り替えをしやすいから

K3 5組 規則正しい生活ができ、効率的に勉強できるから。

K3 5組 対面での授業の方が緊張があり集中しやすいため

K3 5組 人に会える

K3 5組 学校に行けた方が集中して勉強できるから。

K3 5組 登校することで、オンとオフの切り替えをしやすく、効率よく勉強できるから。

K3 5組 学校にいるほうが集中できるし質問もできるから。

K3 5組 土曜日の過ごし方がゆっくり休んでから授業を受けられるから。

K3 5組 授業後自習したいから

K3 5組 集中できるから

K3 5組 学校の方が集中できるから。

K3 5組 学校の方が自習の質がいいから。

K3 5組 学校で勉強したいから。

オンラインだと私たち生徒が理解しているか先生が把握できないが、対面授業だと理解度が分かり

やすいから。

友達と会えることで一緒に勉強する(９時学や休日自学など)の意識を高めあい勉強することができた

から

（つづき）週５回の登校（登校率80％）が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）
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K3 5組

K3 5組 学校にいる方が少なからず授業に集中しやすいため。

K3 5組 学校の方が集中できるから。

K3 5組 学校で勉強した方が集中出来るから。

K3 6組 自習できる環境ある

K3 6組 友人と、お互い刺激しあいながら勉強に取り組めるから

K3 6組 学校に遅くまで残れて集中できるしモチベーションがあがるから。

K3 6組 曜日感覚が失われず、登下校で少しでも運動時間が確保されるから

K3 6組 これまで通りの生活がいいから

K3 6組 学校で勉強する方が集中できるから。

K3 6組 勉強に集中できる

K3 6組 できるだけ学校にいる時間が長い方が、モチベーションを保ちやすい。

K3 6組 zoomで受けたほうが分かりやすい教科があるから。

K3 6組

K3 6組 オンライン授業だと、その後の自習が上手くはかどりません。

K3 6組 対面の授業の方が集中でき、その後の自習にも集中できるから。

K3 6組 今がちょうどいい

K3 6組 勉強に専念できるからです。

K3 6組 集中できない

K3 6組 学校で集中できるため

K3 6組 zoomに適応できないから

K3 6組 学校に行くことで集中ができるという点と登校するのに運動ができる点

K3 6組 土曜日にゆとりが持てるから

K3 6組 学校の方が授業に集中できること。

K3 6組 できるだけ学校にいる方が集中できるため

K3 7組 メリハリがつけられる。

K3 7組 生活リズムを保ちつつ、半日授業の土曜日に通学の時間ロスをなくせるから。

K3 7組 生活リズムが揃っている方がいいと思うから。

K3 7組 友人や先生とのコミュニケーションがとりやすいから。

K3 7組 実際に学校に行く方が集中できるから。

K3 7組 最も学校に登校する割りあいが高いから

K3 7組 放課後の自習に集中できるから

K3 7組 対面授業が受けられる方がモチベーションが上がるから、先生に質問しやすいから

K3 7組 対面のほうがオンラインより授業のペースや講座などが安定しているから。

K3 7組 一番勉強ができます。

K3 7組 本来授業は学校で受けるものだから

K3 7組 7時間授業に対し4時間授業の日に登校するのがしんどいから

K3 7組 パソコンは全身にダメージを与えるので、出来れば使いたくないから。

完全にオンライン授業だと目に負担がかかっていた気がしたから、ずっとオンラインじゃない方が

いいのと周りの勉強の雰囲気がわかると勉強しないといけないという焦りが出てくるから5日の方が

いいと思う。

学校に行くという行動が意識の切り替えにつながっており、先生への質問もしづらく質の良い勉強

ができていないように感じるため。

（つづき）週５回の登校（登校率80％）が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）
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K3 7組 受験生なので対面授業で早く範囲を終えてほしいから。

K3 7組 学校で周りを意識して勉強できるから

K3 7組

K3 7組 在宅よりも詰めて確認テストに対する対策を学校でするため

K3 7組 周りのようすを見ることができる

K3 7組 学校で自習や９時学が友達と一緒に出来るから。

K3 7組 週一などのほうがペースをつかみやすいから

K3 7組 学校の方が集中できるから

K3 7組 学校のほうが集中できるから。

K3 7組 学校で勉強した方がペースをつかみやすい

K3 7組 勉強に集中できる

1 621

2 1009

J1 1組 土曜日がオンラインだと、休日間が出てしまうから。

J1 1組 友達と会える回数が多い。

J1 1組 対面のほうが分かりやすいから

J1 1組 授業の理解がしやすくなるから

J1 1組 登校することで切り替えができる　通学中に運動ができる

J1 1組 土曜日に家にいると気が緩んでだらだらしてしまうから、学校できっちりと勉強したいです。

J1 1組 仲良くなるにはあって話した方が仲良くなれるから

J1 1組 土曜日に学校に行く習慣をつけるため。

J1 1組 完全に対面授業ができるからです。

80%登校の方が好ましい

100%登校の方が好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

土曜日は4コマしか授業がなく、4時間しかない授業のために2時間3時間かけて登下校するのはメ

リットとデメリットが釣り合わないと思ったから

授業日の土曜日も登校する100％登校（コロナ状況前と同じ）と、現在の80％登校ではどちらが好ましいで

すか？

100%登校の方が好ましい

（つづき）週５回の登校（登校率80％）が一番好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

38%

62%

1 100%登校の方が好ましい

2 80%登校の方が好ましい
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J1 2組 Web授業だと集中ができないから。

J1 2組 質問６と大体おなじで、少しでも友達や先生と会話をしたいから。

J1 2組 友達と話しができる機会が多いから｡

J1 2組 80%登校よりもいい環境での授業が多く受けられるから。

J1 2組 Web授業だとどうしても集中がしずらく、対面授業の方が頭に残りやすい

J1 2組 土曜日に登校したことがないので、どんな感じか知ってみたいから。

J1 2組 友達や先生方との何気な会話ができるため。

J1 2組

J1 2組 家で学習すると集中できないから。

J1 2組 とにかく、友達と関わることが好きだから

J1 2組 土曜日だけzoomだと、やる気がでなくなり、集中力が落ちてしまうから。

J1 2組 土曜日に部活があると、調整が難しいから。

J1 2組 家だと怠けてしまい、起床時間が遅くなったり生活習慣が乱れてしまうから

J1 2組 これからコロナが収まっていくうちに100%登校に慣れていかないといけないから。

J1 2組 家で集中できなかったり、不具合で授業が受けられなかったり、友達とも話せないからです。

J1 2組 土曜日にも部活に参加しやすいから。

J1 3組 友達などと､話せないから。

J1 3組 オンラインではややサボりがちだから。

J1 3組 できるだけ、学校で対面授業を受けたいから。

J1 3組 友達と一緒に勉強することでメリハリがつけられるから

J1 3組 体力も戻ってきており、普通の学校生活に慣れていきたいからです。

J1 3組 授業に集中できる

J1 3組 家だと、楽しくないので、

J1 3組 今までより体力を使うけれど、学校が楽しいから。

J1 3組 出来るだけ多く登校して、授業を理解しやすくしたい

J1 3組 自宅より学校で授業を受けた方が集中できるから。また、午後に部活動に参加できるから。

J1 3組 土曜日は1年生も食堂を利用できるから。

J1 3組 本当の中学校、という感じがするから。

J1 3組 これからの普段の学校生活に慣れるため

J1 4組 対面の方が集中出来るからです。

J1 4組 より授業を受けたいから。

J1 4組 土曜日も学校で授業が受けられるから。

J1 4組 授業は学校で対面で受けたいから。

J1 4組 友達との会話がしやすいから。

J1 4組 土曜日にある部活や授業を直接受けることができるから

J1 4組 換気や消毒を徹底すれば行ってもいいと思ったから

J1 4組 対面の方が集中出来るからです。

J1 4組 部活があるからです

J1 4組 運動できるし、本来は土曜日も授業があったはずなので、通常授業の方がいいなと思ったから

J1 4組 土曜日も目が疲れなく、授業にも集中できるから。

（つづき）100%登校の方が好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

土曜日、オンラインだと、だらけてしまったり、家で集中できなかったり、不具合で授業が受けら

れなかったりするからです。
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J1 4組 土曜の授業も対面でできればさらに理解することができると思うからです

J1 4組 学校での授業のほうが集中できるから

J1 4組 すべて対面授業の方がいいから。

J2 1組 運動

J2 1組 なるべく学校に来たいから。探求を土曜日に行って欲しいから。

J2 1組 学校の方が集中できるから

J2 1組 土曜日はそんなに電車に人も乗っていないので、感染リスクは少ないと思うからです。

J2 1組 そっちのほうが慣れているから。

J2 2組 探求が月曜日になるのと、対面授業の方が好ましいため。

J2 2組 家でのオンライン授業は、集中しずらい

J2 2組 対面授業の方がいいから。

J2 2組 土曜日は家族がみんな家におり、授業中に色々話しかけてきてすごく気が散ってしまうから。

J2 2組 集中できる時間が増え、学習が捗るから。

J2 2組 パソコンが壊れても、大丈夫だからです。

J2 2組 80％だと土曜日にだらだらするから。

J2 2組 オンライン授業より登校しての授業の方が集中できるし、友達と会う機会が多いから。

J2 3組 オンライン授業では集中できない

J2 3組 土曜日にも部活動に参加したいから。

J2 3組 登校しての授業はオンラインの授業よりも集中でき、日々の学校生活を楽しめると思うから。

J2 3組 やる気がでるから。

J2 3組

J2 3組

J2 3組 家では集中できず、生活音やインターネット環境を気にしたりしなければならないから。

J2 3組 学校で授業を受けるほうがいいから。

J2 3組 できるだけ友達と会いたいから。

J2 3組 対面授業方が集中できるし、自習できるから。

J2 3組

J2 4組 友達に会えるから。

J2 4組 今までのリズムになれていたので、土曜日がオンラインだとだらだらしてしまうから。

J2 4組 土曜日の探求ができず、それを平日に行うので、授業数が減るから。

J2 4組 部活や自習など、授業以外の活動を積極的に行うことができるから。

J2 4組 学校のほうが集中できて友達と会えるから。

J2 4組 登校しないと体力が衰えるから。

J2 4組 探究ができるから。

J2 4組 探求ができるから

J2 4組 しんどいけど、体力や勉強の時間も考えて通常の授業の時間の方がいいから。

J2 4組 学校での対面の場合友達に気軽に聞けたり、目の負担がすくなかったりするから。

S1 1組 いろんな人と話せるから

金曜日に出た宿題を土曜日に出た宿題とあわせて月曜日に持っていくのを忘れたり、金曜日にWeb

授業のために持って帰る教材が増えるから。

探求も午後に行えるし、先生に質問がしやすい。また、私の家は1日にWifiを酷使するとその後何日

か動きがとても遅いので困っているから。

土曜日だけオンライン授業だと、パソコン平日授業日にパソコンを用いた授業をすると、持ち帰る

必要があり、また、パソコンを学校に置こ忘れる可能性があるため。

（つづき）100%登校の方が好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）
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S1 1組 友達話せるから。

S1 1組 自宅だと集中できないから

S1 1組 土曜日は部活もあって学校に来るので正直どちらでもいいです。

S1 1組 Web授業よりも学校で受けた方が集中出来るから。

S1 1組 オンラインで一コマ進むのはおかしいと思うためオンライン授業が嫌いだから

S1 1組 オンライン授業で集中ができなくて内容が入ってこないから。

S1 1組 学校で授業を受ける方が集中できるからです。

S1 2組 いつも通りがいい

S1 2組 いつもの日常だから

S1 2組 学校に行く方が楽しいから

S1 2組 家だと集中出来ないから。

S1 2組 オンラインだと集中しずらいし、授業の内容が頭に入りにくいから。

S1 2組 だらけてしまうから

S1 2組 学校の方が集中できるから。

S1 2組 ネットの環境などが少し悪く、気になるため学校にこれるならいきたいと思うから

S1 2組 オンラインは目が疲れるから。

S1 2組 オンラインだと集中できないし、教科書をいちいち持って帰るのが面倒くさいから。

S1 2組 オンライン授業だと自分は少し怠けてしまうので、できるだけそういう状況を作りたくないから。

S1 3組 学校で授業を受けた方が集中できるから。

S1 3組 家だとだらだらするから

S1 3組 自宅だと集中できないから。

S1 3組 たまにオンライン授業だと、画質が悪くなったり先生の声が聞こえなくなるから。

S1 3組 土曜日に教科書を家に持って帰らないといけないのが面倒

S1 3組 学校で授業を受けたいから

S1 3組 授業に集中できるから

S1 3組 学習環境が整っているから。

S1 3組 荷物を持って帰るのが面倒くさい

S1 3組 どちらでもいい

S1 3組 体を動かさず気持ちがスッキリしないから。画面を見るのがしんどい。

S1 3組 質問などがしやすいからです。

S1 3組 ノートなどを持って帰ったりするのが大変だから。

S1 3組 回線状況に振り回されにくいため。

S1 3組 なるべく対面で授業を受けたいから。

S2 1組 学校で授業を受けないと集中出来ないから。

S2 1組 学校の方が集中できる。

S2 1組 教科書を持って帰らずに済む

S2 1組

S2 1組 オンラインがないから

S2 1組 学校で授業を受けたいから。

S2 1組 一番普通の学校生活に近いから

普段ある程度の教材は学校のロッカーなどに置いているので、土曜日の授業のために重たい教科書

を家に持って帰らなければならないのが面倒だから。

（つづき）100%登校の方が好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）
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S2 1組 家では勉強出来ないからです。

S2 1組 部活と勉強と友達のいる学校は最高であり高校生活は短いので１日１日を大切にしていきたい

S2 1組 自宅だと勉強に集中できないため。

S2 1組

S2 1組 土曜日だけ登校しないのもあまり変わらないと思うから。

S2 2組 部活が行えるといい

S2 2組 登校しなくていいから。

S2 2組 普通に学校生活を送りたい。

S2 2組 家だと集中できないから。

S2 2組 80％だと土曜日に部活しにくくなるため

S2 2組 学校の方が集中できるから。

S2 2組 家では集中できないから

S2 2組 土曜日は部活があるから

S2 3組 zoomがしんどい

S2 3組 部活ができるから。

S2 3組 土曜日に部活があって、対面が良いかなと思うから。

S2 3組 学校のほうが勉強できる。

S2 3組 土曜日だけ家な理由がわからないから

S2 3組 部活にいきやすい。

S2 3組 不規則でなく、日常のルーティーンをつくることができるから。

S2 3組 部活ができる。

S2 3組 土曜日でも家では集中できないから。

S2 3組 対面授業の方が集中しやすい。

S2 3組 長年慣れているものだから

S2 3組 集中できない。

S2 3組 集中して勉強できるから。

S2 3組 部活

S2 3組 校内の感染者もいないので、できるだけ通常通りの生活をしたいから。

S2 3組 学校の方が良い

S2 3組 友達と話す機会が増えるから。

S2 3組 なるべく対面授業を受けたいから。

V1 1組 学校でないと集中できないから

V1 1組 土曜日も対面授業や自習があるとうれしいです。

V1 1組 土曜日の授業をサボれなくなるから。

V1 1組 授業に集中できる

V1 2組 学校の方が集中できる。

V1 2組 80%は中途半端だから。

V1 2組 土曜日も友達に会いたいから

V1 2組 土曜日の午後は使える時間が多く、部活動を行いたいから。

V1 2組 体力はしんどいけど授業態度が悪くなるから

オンラインであることを忘れて土曜の授業で必要な教材を持って帰るのを忘れると、(通常なら隣の

席の人に見せてもらうことができるが、)授業が全然わからなくなるから。

（つづき）100%登校の方が好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）
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V1 2組

V1 2組 オンラインは集中できない。

V1 2組 土曜日の午後は勉強をしたいですが家だと本当にダメで本当に土曜日登校したい。

V1 2組 土曜は講座や、部活の関係で登校したほうが便利

V1 2組 週に1日オンライン授業日があると、提出・授業準備の管理や先生の進度の管理が大変だった。

V1 2組 友達とコミュニケーションをとれる

V1 2組 行かないと自分を律するのが難しいから。

V1 3組 学校の方が集中できる

V1 3組 学校にいかなきゃダメだと思うから。

V1 3組 しんどいと感じる勉強も、友達が頑張っているのが見えたら自分もやる気になれる。

V1 3組 できるだけ友達と一緒に勉強したり話したいから。

V1 3組 学校のほうが集中できる。

V1 3組 家だと、だらけるから。

V2 1組 学校の方が集中できるし、本来はそうであるべきだから。

V2 1組 そもそも土曜日学校あります。

V2 1組 気合いが入るから

V2 1組 対面の方が切り替えができる

V2 1組 体力が落ちない

V2 1組 日曜自学が学校で出来ていないからです。

V2 1組 学校にずっといられる。

V2 1組 集中できるからです。

V2 1組 今も日曜自学のぞいて100%なきがする。

V2 1組 生活リズムが整うからです。

V2 1組

V2 1組 毎日しっかり登校した方が集中して授業を受けられるから

V2 1組

V2 1組 家だと集中できない

V2 2組 私たち高校三年生は土曜日もあるので100%と変わらない

V2 2組 今がそうだから

V2 2組 途中でオンラインを挟むより、毎日の方が気が引き締まるから。

V2 2組 土曜日も登校して授業と講座を受けた方がいいと思ったから

V2 2組 今も土曜日は登校していて、勉強できているから。

V2 2組 もっと授業や講座を緊張感持ってうけたいから

V2 2組

V2 2組 学校の方が集中できるから。

V2 2組 家よりも学校の方が集中できるから。

V2 2組 学校にいる時間が長いから

土曜日にzoomで授業を受けてから登校して部活をするとなると、部活の時間が削られてしまうから

です。

自学年は、土曜登校で授業は全て対面でできていますが、その代わりに休日自学での登校がなく

なってしまったので100%登校にして休日自学まで学校でおこなえるようなってほしいから。

登校するのであれば数を減らしてもリスクは出てきてしまうので、どうせなら100%が良いと思いま

した。

現在もV2は土曜日も登校になっているが、インターネットの関係で聞き取りにくい時があったりす

るので、授業や講座は学校で受けたいから。

（つづき）100%登校の方が好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）
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V2 2組 学校の方が自宅より学習環境が整っているから

V2 2組 対面授業は質問もしやすいから。

V2 2組 普段の月曜から土曜まで規則正しく生活したいから。

V2 2組 いつでも先生に質問に行くことができるからです。

V2 2組 オンラインは目が疲れるから。

V2 2組 登校した方が、先生に質問しやすいから。

V2 2組 変則的な動きが少ないので分かりやすい。

V2 2組 現在100%登校だから。

V2 3組 周囲の人と比較することで自分の学習状況がよりわかるから。

V2 3組 学校のほうが集中できる

V2 3組 学校だと集中できるから

V2 3組 土曜日も6時半まで集中して勉強できるから

V2 3組 学校をより利用できるから

V2 3組 生活の理想的なリズムを崩さないためにも学校は規則正しく毎日あるべきだと思うから

V2 3組 学校に行きたいから

V2 3組 学校の方が集中してできるから

V2 3組 学校にできるだけ行きたいから。

V2 3組 中途半端な登校数はストレスになる点。

V2 3組 v2はすでに100%登校です。

V2 3組 生活リズムを一定にしたいから。

V2 3組 学校に行った方が楽しいから。

V2 3組 学校にいる時間が長いほうが自分には向いているから。

V2 3組 できるだけ学校に行きたいし、オンライン授業は身体的にしんどいから

V2 3組 自宅だと怠けてしまうから。

V2 3組 受験生にとって適していると思うからです。

V2 3組

V2 3組 オンラインよりも対面での授業の方が効果的に勉強できると感じるから

V2 3組 出来れば日曜自学も学校実施にしてほしいです

V2 3組 対面授業のほうが集中できる。

K1 1組 学校で授業のほうが楽しいからです。

K1 1組 家での部活はある程度の制限がかかるから。

K1 1組 先生の声がしっかりときこえる。

K1 1組 友達と長い時間一緒にいることができるから

K1 1組 部活に十分に励むことかができるから。

K1 1組

K1 2組 学習に集中できるから

K1 2組 それが普通のことだから

K1 2組 家だと遊んでしまうからです

zoom期間は家で勉強出来たけど学校が始まると学校の環境の方が集中しやすいから。それに、平日

は朝早く来て9時学までやっている為赤本等を学校に置いていることが多く週末に持って帰るのが大

変だから。休日自学も学校で行いたい。

（つづき）100%登校の方が好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

部活で土曜日もくるなら通常通りでいいと思います。さらに土曜日は電車の人数なども少し少なく

感じます。
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K1 3組 学校にいきたい

K1 3組 たのしさもある

K1 3組 がっこうにいきたい

K1 3組 学校だと集中しやすい。家での環境が悪いため。

K1 3組 zoomは集中できない

K1 3組 家だと集中できない

K1 3組 学校に来て受ける方が集中できるから

K1 3組 zoomだと勉強がはかどらない。

K1 3組 学校にいった方が、集中できるから。

K1 4組 登校したほうがやる気スイッチが入る

K1 4組 対面授業のほうが集中できるから。

K1 4組 部活ができるから

K1 4組 土曜日も登校する習慣をつけたい。今のうちに慣れておきたい。

K1 4組 部活があるから

K1 4組 部活のことも考えると、登校した方が効率が良いから。

K1 4組 80%も100%もあまり変わらないし、せっかく登校するならば、全部してもいいと思うから。

K1 4組 土曜の登校時間は人も平日に比べて少ないと思ったからです。

K1 4組 学校で授業をうける方が好きだから。

K1 4組 オンライン授業はあまり、集中できないから。

K1 5組 集中できるから

K1 5組 クラスメートとの時間が増えるから。

K1 5組 そのまま部活に行くことができるから

K1 5組 対面授業の方が集中できるから。

K1 5組 家だと集中しにくいため。

K1 5組 対面の方が集中してできるから。

K1 5組 やはり毎日通いたいから。

K1 5組 放課後を有意義に使えるから。

K1 5組 オンライン授業だと集中できないから。

K1 5組 家での学習環境があまりよくないから。

K1 6組 土曜日も学習時間を確保した方がいいと考えるから。

K1 6組 学校だと集中して授業受けることができるから

K1 6組 土曜は部活動があるので、家で授業を受けて、学校に行くのは嫌だから。

K1 6組 対面での授業のほうが授業内容の吸収が早く、成績が伸びたから。

K1 6組 土曜日の授業でだらけてしまうことがあるから。

K1 6組

K1 6組 対面授業のほうが集中できるから。

K1 6組 学校に行きたいからです。

K1 7組 集中できるから。

K1 7組 対面授業の方が、集中できるし、わかりやすいです。

３類登校日がある方が、土曜日の勉強のモチベーションも上がり、自習も授業後に行いやすいか

ら。

（つづき）100%登校の方が好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）
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K1 7組

K1 7組 みんなと一緒に勉強できるから

K1 7組 学校だと集中できるから

K1 7組 中途半端に80％にしても仕方ないと思うから。

K1 7組 より、周りと協力しあえるから

K1 7組 それが良いから

K1 7組 集中できるから。

K1 7組 友達との会話であったり、先生の実際の授業を受けることが出来るから。

K1 7組 休みがちな土曜日にも学習できるから。

K1 8組 同様に、対面の方が理解しやすいし、質問がしやすいから。

K1 8組 集中して授業を受けることができるため。

K1 8組 学校で授業を受けたいから。

K1 8組 学校の方が集中できるから

K1 8組 学習環境がいいから

K1 8組 毎日登校して勉強の習慣をしっかりとつけたいから。

K1 8組 私は実際に教えてもらえる方がみんなの雰囲気も伝わるし先生にも質問しやすいから。

K1 8組

K1 8組 映像授業でうまくいかないことが、時々あるから。

K1 8組 集中して授業に臨みたいから

K2 1組 学校の方が集中しやすいから。

K2 1組 部活があるから

K2 1組 部活があるのでどちらでも同じ

K2 1組 勉強したいから。

K2 1組 部活があるので、学校に来ないといけないから。

K2 1組 対面の方が分かりやすいから。

K2 1組 オンラインでも学校に来るのだったらみんなで対面で授業をした方が良いと思うから。

K2 1組 今も部活で登校しているのでそれなら皆で授業を受けたいと思った。

K2 1組 今までがそれが普通だったから。

K2 1組 土曜もクラブがあるから

K2 1組

K2 2組 部活があるから

K2 2組 家でやるよりも、部活も授業もはかどるから。

K2 2組 対面で受けた方が分かりやすいから。

K2 2組 オンライン授業はやりにくいから

K2 2組 学校で授業を受けたいから

K2 2組 コロナも懸念されるけれど家だと授業に集中できない。

K2 2組 学校で受けた方が集中できるし、放課後に自習したいから

K2 2組 なかなか授業に気持ちが入らないから。

上記と同様に、学校で授業や講座をうける方が集中できるし、みんなや先生方と他愛もない話がで

きるから。

土曜日登校は普段より人数が少ないのでコロナ感染確率が上がることがそこまで80%と変わらない気

がするからです。できるだけ多く登校して学校で自習ができると勉強がはかどります。

土曜日だけ学校にくる人とオンラインの人で分けているけど学校に来ているひとは100%登校なんだ

からみんな100%でいいと思います。

（つづき）100%登校の方が好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）
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K2 2組

K2 3組 学校の方が勉強できる環境が整ってるから。

K2 3組 部活があるためわざわざ準備するのがめんどくさい

K2 3組 学校で勉強する方が集中できるから。

K2 3組 ほぼ毎日登校しているから土曜日だけオンラインにしてもコロナにあまり関係ないと思うから。

K2 4組 学校に行かないと勉強できないから

K2 4組 家だと土曜に集中出来ないから。

K2 4組 映像授業は集中できないし、土曜日も放課後の部活を行いたいから

K2 4組 学校と家で切り替えがしたいから

K2 4組 80％も100％も大してそんなに変わらない気がするから。それなら通常通りが好ましいと思う。

K2 4組 部活動などで結局学校に来ることになるので土曜日も登校にしていただいた方がいいです。

K2 4組

K2 4組 たのしい

K2 4組 自然と放課後は自習することになるから。

K2 5組 学校で集中して勉強できるから

K2 5組 放課後に自習できるから

K2 5組 友達と会える

K2 5組 土曜日は平日より電車が空いているから感染のリスクが低いと思うから。

K2 5組 土曜日に部活があるから。

K2 5組 部活があるから

K2 5組 zoomだと疲れるから

K2 5組 家だと切り替えがしにくいから

K2 5組 家では集中出来ないから

K2 5組 土曜日に部活ができるから

K2 5組 どうせ行くなら行きたい

K2 5組 対面授業の方がインターネットなどによるトラブルが起きず、安心して授業が受けれるから。

K2 5組 自習ができる

K2 5組 1日増やしたところでそこまで変わらないと思うから。

K2 5組

K2 6組 やる気がでるから

K2 6組 家じゃ勉強できないから

K2 6組 オンライン授業は集中できないから。

K2 6組 オンラインが良いと思えないから

K2 6組

web授業だと、ギリギリまで寝るとかができるサボれる環境なので、自分からサボらないようにする

と疲れてしまうから。

80%と100%は、あまり変わらない気がする。家で集中して勉強することが難しいときもあるので、

学校で勉強したい。

土曜日だけオンラインにする理由がわからない。電車の混み具合はさほど変わらない気がするか

ら。

（つづき）100%登校の方が好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

土曜日の授業がオンラインだったら、土曜日の午後に部活動ができないため、日曜日にすることに

なって休む時間が取れないから。
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K2 6組

K2 6組 どうせいくなら毎日いきたいから。

K2 6組 教科書を持って帰るのが面倒だから。

K2 6組 中途半端に8割登校奈良全日登校で良い

K2 6組 なるべく学校で勉強する方が身に合っているから

K2 6組 勉強に集中できるから。

K2 6組 自分は9時学がないと怠けてしまうから。

K2 6組 土曜日は家だと集中できないから。

K2 6組 土曜日は午後から部活でどのみち学校に行かないといけないから

K2 6組 土曜日は電車がすいており、オンライン授業にする意味がないから。

K2 7組 運動

K2 7組 中途半端じゃないから

K2 7組 対面の方がよいから

K2 7組 家だと怠ける。

K2 7組 対面授業の方が分かりやすく、土曜日は電車もあまり混んでいないから。

K2 7組 家だと集中できないから。

K2 7組 土曜日の勉強に取り組みやすいからです。

K2 7組 学校にいきたいから

K2 7組 集中して授業を受けられるため。

K2 7組 80%登校だと土曜日に授業がある科目の理解度が悪くなるから。

K2 7組 対面授業の方がやる気が出るから

K2 7組 オンライン授業では集中しきれず、授業での内容の習得が難しいからです。

K2 7組 家だと集中できないから。

K3 1組 部活動が学校であるから、学校で受けた方が時間を上手く使えるから。

K3 1組 土曜日も平日と同じように過ごすことで生活のペースを崩さずに過ごせるし、部活もできるから。

K3 1組 結局部活のために登校しているので、学校でweb授業を受けるなら元々対面でいいと思うから。

K3 1組 教科書を持ち運びするのが面倒。

K3 1組 部活でどのみち登校するから

K3 1組 部活動をできるため。

K3 1組 家だとどうしてもだらけてしまうから

K3 1組 学校で活動する方がより集中できるから。

K3 1組 部活動があるので、学校で受けた方が準備しやすいからです。

K3 1組 部活があるから

K3 1組 登校がない分時間を有効活用できる

K3 1組 対面の方が集中できる

K3 1組 部活で学校に来てるからウェブでする必要はないきがするから。

K3 1組 土曜日授業があってもなくても部活はあるから

K3 1組 学校で勉強する方が集中できるから。

K3 2組 対面での授業が集中しやすいから。

K3 2組 土曜日は通勤する人も平日より少なく、感染のリスクが低いと考えるから。

（つづき）100%登校の方が好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

金曜日に問題集や資料集を全部持って帰らないといけなくなるのがめんどくさい。持って帰るのを

忘れると何もできない。
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K3 2組

K3 2組 学校が勉強するのに最適な環境なのでできるだけ学校で勉強したいからです。

K3 2組 学校でしか勉強できないから

K3 2組 家では集中できない

K3 3組 家よりも集中できるから

K3 3組 残って勉強が出来るから

K3 3組 学校に行かない日は、モチベーションが下がる上に授業内容が頭に入ってこないため。

K3 3組 土曜日が家だとダラダラしてしまうから。

K3 3組 学校で勉強できるから。

K3 3組 学校にいってそのまま自習などをしたい

K3 3組 土曜日も変わらず登校した方がいいと思うから

K3 3組 学校で授業を受けたいから

K3 3組 オンとオフの切り替えができる

K3 4組 直接授業を聞いた方が頭に入りやすいし、集中できる

K3 4組 対面の方が先生と生徒との距離が小さいため、理解度の把握、先生に質問しやすいから。

K3 4組 自宅だと授業に集中できないので学校に行くに越したことはない

K3 4組 ズームでやるととても目と耳が疲れるから

K3 4組 自分の場合学校に来ることで勉強のスイッチを切り替えているから。

K3 4組 質問にいきやすい。

K3 4組 毎日学校に行けるから。

K3 4組 学校の方が集中出来るから

K3 4組 自宅は集中できない

K3 4組 学校の方が集中できる。

K3 4組 学校のほうが集中できるから。

K3 5組 放課後の学校での自習のほうがはかどるから

K3 5組 出来れば毎日登校して集中できる環境に身を置きたいため

K3 5組 重たい教材を毎週もって帰る必要がないから。

K3 5組 学校で勉強できる時間が増える。

K3 5組 気が抜けないようにしたいからです。

K3 5組 学校に行けた方が勉強に集中できるから。

K3 5組 家で勉強するよりも学校の方が集中できるから。

K3 5組 集中して毎日ルーティン化したいから。

K3 5組 土曜日だけオンラインだとダレて授業を受けてしまう。

K3 5組 学校の方が集中できるから。

K3 5組 学校で勉強する習慣をつけたいから。

K3 5組 集中できるから。

K3 5組 学校の方が集中できるから。

K3 5組 友達と毎日話せる。

K3 6組 怠けない

K3 6組 リズムを崩さず勉強できるから。

（つづき）100%登校の方が好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

土曜日の朝は平日よりも電車に乗っている 人が少ないため、出来るかぎり学校で対面授業を受けた

いから。
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K3 6組 みんなと勉強することで士気があがるから。

K3 6組 土曜日に授業を行うことは、他校より授業が速く進むため歓迎できる

K3 6組 これまで通りの生活がいいから

K3 6組 学校で勉強する方が集中できるから。

K3 6組 土曜日は電車に乗る人が少ないから。

K3 6組 午後からも集中して勉強できる環境にいたいから

K3 6組 オンライン授業が多い場合頭痛や肩こりが悪化してるため。

K3 6組 授業後も集中して自習できるから。

K3 6組 遅くまで学校に残って勉強する自分にとって、毎日そのようにできる方が良いからです。

K3 6組 土曜日は比較的登校しやすく電車が空いてるため感染リスクも低いから

K3 6組 集中できるため

K3 6組 zoomに適応できないから

K3 6組 土曜日は午前授業で、午後からの時間が大切になってきますが、家だと勉強に集中できないから。

K3 7組 授業はやはり対面が一番わかりやすいと思うから。

K3 7組 前述の通り、なるべく学校で勉強をしたいためです。

K3 7組 集中が切れないから

K3 7組 対面授業の方が集中できるから

K3 7組 土曜日の午後が有効に使える

K3 7組 家からの授業より、学校の授業の方が集中できるから。

K3 7組 受験生なので対面授業で早く範囲を終えてほしいから。

K3 7組 集中できるから。

K3 7組 お昼からの時間しっかりと勉強できるため

K3 7組 講座の緊張感が学校の方が感じられるから。

K3 7組 土曜日も登校しているからどちらでも変わらない

K3 7組 学校のほうが集中できるから。

J1 1組 体力的にちょうどよさそうだから。

J1 1組 体力的にしんどい

J1 1組 接触が減るから

J1 1組 通学が大変であること

J1 1組 登校時間がおさえられること

J1 1組 毎日登校するのは疲れるし、感染リスクも上がるから。

J1 1組 土曜の朝にゆっくり寝れる。

J1 1組 まだコロナが終息してないので毎日いくのは危険だと思ったから

J1 1組 体力を使いたくないから

J1 1組 学校に5日もいくと疲れるから

J1 1組 土曜日もいくと疲れてしまうから。

（つづき）100%登校の方が好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

80％登校の方が好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）
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J1 1組 100%だと、またコロナが流行ってきていて、しかも暑くなってきて体力面でも厳しいから。

J1 1組 小学校と同じで、体力面にもちょうどいいから。

J1 1組 どちらも一長一短だから。

J1 1組 土曜日は家でしかできない授業もできるから。

J1 1組 その方がコロナウイルスにかかる可能性が減るから

J1 1組 毎日登校をしたことがないのでいきなり100％登校になると疲れるとおもうから。

J1 1組 新型コロナにかかるリスクが少ないから

J1 1組 学校が遠くて部活もあるので結構疲れるから。

J1 1組 登校日数が少ないと体への負担が少なくてすむから。

J1 1組 登校の時間を学習の時間にすることができるから。

J1 1組

J1 1組 オンラインも取り入れた方がお互いのメリットを出し合えるから

J1 2組 感染リスクが減るから

J1 2組 土曜日は授業時間が短いから

J1 2組 コロナを考えると100%はまだ早いと思うから。

J1 2組 体力的に土曜日にオンライン授業があることで、登校の際の体力を使わなくてよいから。

J1 2組 100％登校になると体力面で心配だから。

J1 2組 土曜日は一週間の疲れがでているので登校に体力を使わなくてすむから。

J1 2組 土曜日は疲れているからオンライン授業の方がいい。

J1 2組 土曜日はさすがに疲れがあるので、登校しないことによって体力が温存できるから。

J1 2組 土曜日は疲れがあるから登校がしんどいから

J1 2組 土曜日は疲れているので、四時間しかないのに行くのが大変だから。

J1 2組 土曜日休めるから。

J1 2組 100%は経験したことがないから。

J1 2組 マスクの着用や暑さで体力面的にもきついので1日通学がないだけでもとても助かるからです。

J1 2組

J1 2組 土曜日などは学校が早く終わるので、その分登下校の時間がないほうが時間を有効に使えるから。

J1 2組

J1 2組 もちろん100％登校の方が良いのですが、

J1 2組 授業が終わったあとに予定を入れやすいから。

J1 2組 コロナにかかった人が前よりもたくさん増えているから。

J1 3組 体力的にしんどいから

J1 3組 土曜日は電車なども混んでいて密な状態だから。

J1 3組 毎日学校へ行くと疲れるから。

J1 3組 土曜日は一部の遊びに行く人によって電車内が密になって怖いからです。

J1 3組 土曜日は体力的に登校は難しい

J1 3組 第２波が来ており完全に登校するのは難しいと考えているから。

J1 3組 体力的にしんどいから

（つづき）80％登校の方が好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

オンラインと、実際の授業をうまく生かして、授業ができるから。あと、授業の回数が減り、先生

の負担も少し減るとおもうから。

100%登校と80%登校変わらないかもしれないけど毎日登校すると、熱中症になったりして体調不良

になるかもしれないから。

ずっと登校すると、疲れたりしてしまって、免疫力が下がり、コロナウイルスに感染するリスクが

高まる可能性があるから。
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J1 3組 登校でかなりの体力を使うから

J1 3組 最近はまたコロナウイルスが流行ってきているから。

J1 3組

J1 3組 毎日学校に行くとその分感染リスクも大きくなるから。

J1 3組 週に一度は通学を必要としない日があると、疲れがたまりにくいから

J1 3組 体力的にしんどいから

J1 3組

J1 3組 感染者が増えているから。

J1 3組 やはりまだ感染拡大が続いているので、少しでも外出を自粛した方がいいと思うから。

J1 3組

J1 3組 コロナウイルスにかかる確率が減るから

J1 3組 1週間に1日web授業があっても、登校時間を有効に使えるから、よいと思う。

J1 3組 100%登校は疲れるから。

J1 3組 日々の疲れが溜まっているため、慣れるまで週に一度はweb授業でもいい気がするから。

J1 3組 100％だったら登校のせいでつかれてしまうから。感染の可能性もあるから。

J1 3組 コロナウイルスで体力が減っているので、土曜日も登校するとなれば、体力の限界がくるから。

J1 3組

J1 3組 週6回投稿となると、体力の消耗が激しく、体が壊れてしまうから。

J1 4組 平日は友達と話すことができるし、土日は通学がないのでその分ゆっくり休めるから。

J1 4組 現状と同じだから

J1 4組 体力面で疲れてしまうと思うから。

J1 4組 体力をあまり使わずにすむから

J1 4組 まだ皆慣れていないので疲れるから

J1 4組

J1 4組 体力を結構使っているので、せめて休日は自宅で授業を受けて休みたいから

J1 4組

J1 4組 80%登校だと、通学の時間を有効活用できるから。

J1 4組 オンラインにも良さがあるから。

J1 4組 これ以上登校が増えると、体力がもたないと思うから。もう少し80%投稿を続けてほしい。

J1 4組 土曜日はオンラインということに慣れてしまったから。

J1 4組 坂をの登るのがしんどいからです。

J1 4組 今の生活で困ったことがないから

（つづき）80％登校の方が好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

確かに対面にする方が集中しやすいですが、その反面感染するリスクも高まるので感染者の増えて

いる今の状況でリスクを犯すのは危険だからです。

まだコロナが完全におさまっていないので、短時間の授業がある土曜日は自宅のほうが安心だか

ら。

朝早くから朝食をとってという生活を週６で繰り返すのは少ししんどく、勉強面に支障が出るかも

しれないから。

疲れがたまっている時もあるので、土曜日は家でゆっくり勉強をしたいから。また、登下校の時の

時間を短縮することができるから。

土曜日は家族で一人だけ用事があるというのが嫌で、土曜日は基本午前なので、わざわざ学校に行

く必要もないと思うから。

オンライン授業のメリットもあるから、教科によってオンラインが向いている教科はオンラインで

実施したらいいと思ったから。
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J1 4組

J1 4組 流石に100%登校だと感染リスクが上がると思うから。

J1 4組 このままだと体力がもたないとおもうから。

J1 4組

J1 4組 感染者が増えているから｡

J1 4組 土曜の勉強時間が増えるから

J1 4組 午前だけだからです。

J1 4組 6.の問いでも答えたように、オンライン授業のよさも残していきたいと感じているから。

J1 4組 土曜日も学校に登校していれば、用事などいく機会が減るから。

J2 1組 土曜日は人が多い

J2 1組 登校がしんどいから

J2 1組 まだコロナはおわってる訳ではないから

J2 1組 土曜日はつかれてるからです

J2 1組 通学時間が削減されるから

J2 1組 暑いからです

J2 1組 土曜日はご飯を食べる時間が早くなるから

J2 1組 コロナ対策もできるから

J2 1組 土曜日の午後の時間を有効活用したいから。

J2 1組 100%だと土曜日は四時間目までなのに通学時間がもったいない

J2 1組 土曜日は休み気分になってしまっているため、坂を登るのが大変になるから。

J2 1組 土曜日も通学をすることが正直にしんどいから

J2 1組 対面授業の方が集中できる。

J2 1組 一回くらい残して欲しい

J2 1組 登校するのがしんどいから。　

J2 1組 土曜日と日曜日は親が休みなので祖母たちに会いに行くから

J2 1組 Web授業がある方がいいから。

J2 1組 土曜日の登校は、一週間の最後というのもあり、しんどいから。

J2 1組 感染リスクが低くなるから。

J2 1組 昼ごはんを食べる時間がおそくなる気がするから。

J2 1組 土曜日は午前中で授業が終わるので、昼食を早く食べれて、その後の時間も有効活用できるから。

J2 1組 体力を温存し一日の時間を有効に使うことができるため。

J2 1組 オンライン授業の方が理解しやすい科目もあるからです。

J2 1組 コロナがまた広がってる中で土曜日も登校して感染してしまうかもしれないのが怖いから。

J2 1組 学校に行くのがあまり疲れないから

J2 1組 登校したかったがWeb授業もしたいと思ったから

J2 2組 通学がすきでないから

J2 2組 土曜日はまだゆっくりさたいから。

J2 2組 寝る時間を確保できるから。

J2 2組 土曜日に登校するとなると、気が重い

（つづき）80％登校の方が好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

登校するときに時間によっては、混雑しており、密の状態になっているからということと、体力

面、時間の有効活用としてオンラインがいいかなと思ったから

授業数は少ないのであまり変わらないと思うし、学校に行かずに授業を受けた方が感染することが

減ると思うから。
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J2 2組 土曜日は疲れるから。

J2 2組 感染防止に繋がるから。

J2 2組 週6日登校は、体力的に少し厳しいところがあるから。

J2 2組 土曜日に割と遅くまで寝れるのはとてもありがたいから。

J2 2組 土曜日は少しゆっくりしたいから

J2 2組 土曜日はリモートのほうがうまくいくから

J2 2組 週五回がちょうどいいからです。

J2 2組 行かなくてすむから。

J2 2組 コロナが落ち着くまでは80%がいいです。

J2 2組 とくに理由はないです。

J2 2組 半日登校の土曜日はオンラインで行って終わった後の時間を有効活用できるから。

J2 2組 そのあとにある習い事の関係でいえのほうが楽

J2 2組 土曜日は授業が4時間目までしかないので登校する時間がもったいないから。

J2 2組

J2 2組 電車などに乗る回数が少ないほうが、感染予防に繋がるから。

J2 2組 面白いテレビがやってるから

J2 2組 完全にコロナが収束しておらず、第二波、第三波が来る可能性が十分にあるから。

J2 3組 土曜日がしんどいから。

J2 3組 家での時間も大切にしたいから。

J2 3組 土曜日登校するのは大変だからです

J2 3組 休息したい

J2 3組

J2 3組 今の状態に慣れたから。

J2 3組 土曜日の朝はゆっくりした朝を過ごしたい。

J2 3組 土曜日の午後は予定を入れたいので、通学時間をなくしたいから。

J2 3組 少し電車など公共交通機関が怖いから。

J2 3組 土曜日は、午前中までだからそのために交通公共機関をあまり利用したくないから。

J2 3組 感染リスクも考えて

J2 3組 通学に体力が必要

J2 3組 いきなりweb授業を再開すると、トラブルが出る可能性が高いから。

J2 3組 まだ、第２波がきているので、オンラインになれていないと慌てるから。

J2 3組 登校する時間を少しでも省けるから。

J2 3組 家で授業をうけるほうが睡眠時間もとれ、効率がよいから。

J2 3組 土曜日は授業数が少なく、集中力が持つから。

J2 3組 土曜日ぐらい家にいたい

J2 3組

J2 3組 土曜日は自宅で学習した方がはかどるから。

J2 4組 土曜日は家でゆっくり休みたいから。

（つづき）80％登校の方が好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

オンライン授業が土曜日でなくても一週間に一回ぐらいの期間をもうけ、いざというときに対処す

るべきだと思うからです。

今までは土曜日でも平日と同じような時間に家に帰って来ていたので、週末の午後はゆっくりした

いから。

今、コロナの第二波が来ていて、家の近くの店でもコロナの感染者が出ているので、まだ完全な登

校はやめた方がいいかなと思った。
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J2 4組 まだ感染者がふえてるから。

J2 4組 土曜日に学校に行かないでいいのは楽だから。

J2 4組 休日で出掛ける人が多くなって、電車が混むから。

J2 4組 登下校に時間がかかるから。

J2 4組 特にないです

J2 4組 感染のリスクがあるから

J2 4組 コロナ感染が広がっているから。

J2 4組 6と同じ

J2 4組 土曜日は午前中授業なため、そのための登校に3時間もかけたくないから。

J2 4組 Webならではの授業等をする場合に便利だから。

J2 4組 問6と同じ理由で、丁度良い割合だと思うから。

J2 4組

J2 4組 学校に登校する体力と時間を有効活用できるから。

J2 4組 土曜日は家がいいから。

J2 4組 PMTMなどは、家の方が書きやすいから。

J2 4組 100%でも良いが、新型コロナウィルスへの感染リスクを少しでも抑えたいから。

J2 4組 半日授業なので、オンラインでもよいと思うから。

J2 4組 土曜日の放課後にプラスαで勉強ができるから。

J2 4組 土曜日は午後の時間を有効に使えるから。

J2 4組 登校時間がなく、午後すぐに勉強を始められるから。

J2 4組 6の答えと同じです。

J2 4組 6と同じです。

J2 4組 100％登校はまだ感染などが大変なことになると思ったから。

S1 1組 土曜日は電車が混んでいるから

S1 1組 睡眠時間の確保がしやすい

S1 1組 特になし

S1 1組 土曜日の時間を有効に活用できるから

S1 1組 土曜日まで学校にいくのは大変だから

S1 1組 土曜日はゆっくりしたいから。

S1 1組 土曜日は昼までしか授業がないので、感染を考えれば動画授業の方がいいと思うから

S1 1組 通学電車で体力を奪われず、登校する時より2時間長く寝れるため

S1 1組 登校時間が圧倒的に減るから

S1 1組 土曜日は気が楽だから。

S1 1組 コロナが増えてきたから

S1 1組 通学の時間が減らせるから。

S1 1組 登下校の時間2時間を有効に活用できるから。

S1 1組 毎日リスクを負って登校する意味がわからないから

S1 2組 土曜日に行かなくて済むから。

S1 2組 毎日登校するのはしんどいです。

S1 2組 感染リスクが下がるから。

PMTMを書くときに、家にいた方が都合がよく、また週に1度オンライン授業をすることで、緊急時

にオンライン授業に切り替えやすいため。

（つづき）80％登校の方が好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）
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S1 2組 コロナが心配である

S1 2組 今近畿でコロナ感染者が増えているから

S1 2組 他の学校は土曜日も休みなので、家にいたいから。

S1 2組 コロナウイルスにかかる可能性が減るため。

S1 2組 土曜日は四時間だけしか授業がないから。

S1 2組 休憩と登校のバランスが丁度いい。

S1 2組 四時間のためだけに学校へ登校するのが無駄に感じるから。

S1 2組 坂を登るのがしんどいんです。

S1 2組 コロナが現在拡散しているから

S1 2組 土曜日の四時間のための長い登下校時間がもったいないと感じるから。

S1 2組 出来るだけ電車などに乗る回数を練習減らしたいから

S1 2組 自宅の方が集中できる

S1 2組 コロナの感染が心配だから。

S1 2組 Web授業の方が理解しやすいからです。

S1 2組 通学の時間を有効に使えるから。

S1 2組 コロナにかかる確率はできるだけ減らした方がいいから。

S1 3組 土曜日は午前中のみで終わるから。

S1 3組 コロナ患者の方が増えてきていて不安だから。

S1 3組 通学時間が少しでも少なくなるから。

S1 3組 楽だから。

S1 3組 寝る時間が増えるから。

S1 3組 休日に登校しないことにより、体を休めることができる

S1 3組 土曜日は電車が混んでいるため。Web授業に慣れとかないと、いざという時に対応できない。

S1 3組 土曜日に、はやい時間にご飯を家で食べれる点

S1 3組 １日くらい家でやってもいいかなと思う。家だとリラックスできる。

S1 3組 お昼からや午後からの用事を入れられるのが日曜日しかないと大変だから

S1 3組 第二波が本格的に来ているから

S1 3組

S2 1組 このご時世、なるべく外に出る回数は少ないに越したことはないから。

S2 1組 ちょうどよい。

S2 1組 午前中だけのために学校へ行くのをやめて、無駄な接触を少しでも減らす方がいいと思うから

S2 1組 午前しか行かないのに、通学3時間授業4時間はムダが多い

S2 1組 土曜日は昼までなのでそれだけのために登校するのは少し疲れる。

S2 1組 土曜日の午後がとても有意義に感じる。

S2 1組 一応コロナのことを考えて

S2 1組

S2 1組 平日は気が引き締まり、土曜日の授業のためだけに登校しないで済むから。

S2 2組 土曜日に公共交通機関を利用する場合、行動範囲の広い人が乗っている可能性が高い。

S2 2組 感染リスクが高まる

（つづき）80％登校の方が好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

コロナウイルスの第二波と呼ばれるものが来ている中、100%にしなくても良いと思う。しかし、リ

モートが少し疲れて来たと思うものはある。

これはどちらでも良い。だが、土曜日の午後を有意義に使おうと考えると家でのズーム授業を十二

時半に終わらしてその後友人と出かけるのもありだと思う
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S2 2組 土曜日は休みたいから。

S2 2組 メリットがどちらも配信授業と通常授業どちらも得られる

S2 2組 朝ゆっくりできる

S2 2組 上に同じく、

S2 2組 通学時間が削減されるから。

S2 2組 土曜は4時間しか学校がないので、自宅での授業なら時間を有効活用しやすい。

S2 2組 土曜日の午後はできるだけ長くだらだらしたい。

S2 2組 土曜は自宅の方が勉強効率がいいから

S2 2組 土曜日は科目数が少ないから。

S2 2組 どようはきつい

S2 3組 午後の時間を有効活用出来るから。

S2 3組

S2 3組 土曜日はゆっくりしたい

S2 3組 家でも十分学習が出来るから。

S2 3組 土曜日は授業数が少ないから。

S2 3組 土曜日にわざわざ登校したくない。

S2 3組 大変な面もあるため。

S2 3組 短い授業時間のために、わざわざ行く必要はないかな、と思ったから。

S2 3組 土曜日は人の行き来も多いと思うから。

S2 3組 四時間のために朝混雑する電車で感染リスクをあげる意味がない。

S2 3組 土曜日は4時間だけなので、あまり目が疲れないし登下校の時間を有効活用できる。

S2 6組 土曜日は学校で授業を受けたい。

V1 1組 平日は学校で勉強したい。

V1 1組 通学時間を短縮出来るから。

V1 1組 体も楽だから

V1 1組 通学時間を有効活用できるから。

V1 1組 4時間のために通学時間2時間は辛いため

V1 1組 土曜日の午後を有効活用できる

V1 1組 土曜日は午前までしか授業がないから。

V1 1組 土曜日もあるのは少し体力的にしんどい

V1 1組 しんどいから

V1 1組 半日だったら自宅でもいいと思うから。

V1 1組 オンライン授業で家で授業するのに慣れてしまって登校するのに坂を登るのがしんどいから。

V1 1組 リラックスできるから。

V1 1組 ロスタイムが少ないから

V1 1組 まだ投稿に不安があるから。

V1 1組

V1 1組 出来るだけ電車を避け、友達とのコミュニケーションを行うことができるから。

V1 2組 土曜日は普段の通勤の人だけでなく、遊びに行ったりする人が電車に乗っていたりするから。

（つづき）80％登校の方が好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

土曜日は午前だけで授業数も少なく、また通学の時間がないため、午後の時間を有効に使えるか

ら。

普段から土曜日は午前中のみで、月から金と異なるため、自宅にいた方がより多く自主学習できる
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V1 2組 登校時間がなくなるから。

V1 2組 オンラインも良さはあるので両方活用する形がいいと思うから。

V1 2組 時間を有効活用できる。

V1 2組 土曜日の登校時間が必要なくなることで心身の負担が減った。

V1 2組 毎日登校は身体的に負担だから。

V1 2組 学校は眠気がすごい

V1 2組 午前中だけ行くのがしんどいからです。

V1 2組 土曜日は授業時間が短いので家でも集中でき、昼の時間を通学時間に潰されずに使えるから。

V1 2組

V1 2組 上記と同様

V1 2組 午後の時間を有効に使えるから。

V1 2組 特になし

V1 2組 土曜日4時間なのに家出るのはちょっとつらい

V1 3組 4時間のために土曜日に学校に行かなくてもいいとおもうから

V1 3組 午前中のためだけに学校に行くのはしんどいから土曜だけはネット授業でいいと思う

V1 3組 体力がちょうどいいから。

V1 3組 感染リスクを防止するため。

V1 3組 四時間授業だから。

V1 3組

V1 3組 土曜日は午前しか授業がないから。

V1 3組 朝起きるのが大変だから

V1 3組 zoom授業の方がわかりやすい科目があるから

V1 3組 通学しなくてすむから

V1 3組 コロナが広まってきているから。

V1 3組 通学は本当に疲れるものだから

V1 3組 土曜日の授業後にすぐ昼ごはんを食べれて、学習時間を多くできる

V1 3組 楽だから。

V1 3組 土曜日まで登校する必要がなくなったから

V1 3組 まだいま増加中

V1 3組 コロナが収まりきっていない

V1 3組 土曜日を有効活用できるから

V1 3組 通学時間が無駄だと感じるため。

V1 3組 通学の時間を省けるから

V2 1組 受験生であっても１日はゆっくりした時間をとる必要があると感じる

V2 1組 特になし

V2 1組 土曜日は電車が休日ダイヤになるので若干生活リズムが狂うから、平日のみ登校がありがたい

V2 1組 まだまだコロナウイルスが収束しそうにないから

V2 1組 コロナはまだ終息していないと、危機感を持てる。

V2 1組 休日自学はzoomが良い

週一のオンライン授業なら周りとの進度も合わせやすいし、睡眠時間もある程度確保できると思う

ので、体力的な面で土曜日はオンライン授業の方が良いと思う。

最近コロナウイルスが急速的に増加してきているので、このままだと学校にコロナ感染者が出た場

合、クラスターとなる危険性があるため、そのリスクを避けるためにも、学習環境が整っている映

像授業での実施が好ましいと感じるから。

（つづき）80％登校の方が好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）
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V2 1組 やはり第２波が心配だから

V2 2組 高2までなら、土曜日はする必要性を感じない。

V2 2組 コロナ対策 

V2 2組 家から移動しなくてよい

V2 2組 9時学などで体力を消耗するようになると抵抗力が下がると思う

V2 2組

V2 2組 勉強時間が確保できるから。

V2 2組 感染拡大している現在、日曜日まで出てくるのはメリットよりリスクの方が高いと思われるから。

V2 2組 いつまたzoomになるかわからないのでzoomを残しておいた方がいいと思うから。

V2 3組 高三は土曜日も行ってて他学年の頃な感染率を高めたくないから。

V2 3組 日曜日はオンラインでいいと思うから。

V2 3組 土曜に他学年が登校しないため、集中できる。

V2 3組 ペースを保ちやすいから。

V2 3組 高三だけで集中できるから

V2 3組 土曜日だけでも、感染予防のためにオンラインでいいと思うから。

V2 3組 基本的に高３しか登校していないので、登校時の人数が少なく楽だから

K1 1組 朝の時間を有効に使えるから

K1 1組 コロナが増えてきているからズームの方がいいと思う

K1 1組 どんどんコロナにかかってる人も増えてきて安全とは言い切れないから

K1 1組 コロナが広まってきたから。

K1 1組 ゆっくりできるから。

K1 1組 少しでも感染予防するため

K1 1組 部活動ができるから

K1 1組 たまには家で勉強したい。

K1 1組 どようびは家に居たい

K1 1組 体力が持たないから。

K1 1組 適度に休むことができる

K1 1組 今もコロナ感染者は増えてきているから。

K1 1組

K1 1組 今、コロナに感染している人がまた増えてきて100％登校は危ないと感じたからです。

K1 1組 土曜日は部活動などに取り組みたい

K1 1組 平日の学校生活の疲れをストレスのない自宅で授業することで回復できると思ったから。

K1 1組 土曜日は、午前だけだから、登校時間がもったいなく感じる。

K1 1組 通学の時間が減らせるから

K1 1組 家で自習をする時間が少しでも多い方が良いから。

K1 2組 最近コロナがまたたくさん出てきたから、少しは接触を避けたいため

K1 2組 外に出なくていいので、マスクをしなくていいから

K1 2組 ちょうどいいから

K1 2組 土曜日がzoomのことによって金曜日も遠慮なく残れるから。

（つづき）80％登校の方が好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

沢山登校できれば嬉しいが、Zoomで改めてやってみてZoomで行うのもいいなと思える教科もあっ

たから。

土曜のみ登校しないので違う生活習慣が出来るので曜日感覚の定着が図れ、PMTMも書きやすくな

ると思うので。
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K1 2組 課題などに取り組む時間が増えるから。

K1 2組 睡眠時間も減り、体を休める時間が少しでも欲しいから。

K1 2組 土曜日は1ヶ月に数回だから。

K1 2組 今コロナウイルスが流行りつつあるから。

K1 2組 コロナがふえてきている

K1 2組 少しでも感染拡大をおさえられると思うから

K1 2組 後半になると寝てしまうから。

K1 2組 通学が大変なので週2日は体を休めたい。

K1 2組 時間に余裕ができるから

K1 2組

K1 2組 土曜まで学校にいくのは気持ち的にしんどい

K1 2組 通学時間を利用できる。

K1 2組 第2波がきているから

K1 2組 コロナが終息したら100%にすればいいと思う。

K1 3組 平和は投稿したいから

K1 3組 コロナが蔓延しているから

K1 3組 土曜は眠いから

K1 3組 一週間に一度は、オンライン授業でネットに触れ、慣れていくことが大切だから。

K1 3組

K1 3組 土曜日は半日なので、登下校する時間がもったいないから。

K1 3組 土曜日もあの階段を登るのはとてもしんどくて、ストレスがたまるから

K1 3組 坂を登りたくない

K1 3組 午前だけなのでオンラインの方が登校時間をなくすことができて良い

K1 3組 疲れるから

K1 3組 疲れる

K1 3組 登下校が少し楽

K1 3組 コロナの感染が怖いので週80％が好ましい

K1 3組 コロナ患者が、最近増えてきているため。

K1 3組 土日は、外出する人も多くなるから。

K1 3組 土日は外に出る人が多くなるから感染しやすい状況になってしまうから

K1 4組 部活のない人は土曜日はズームのほうが

K1 4組 ゆっくりできるから

K1 4組 まだ感染者は増え続けていて、感染のリスクは多くあるからです。

K1 4組

K1 4組 家の方が落ち着いて勉強できる

K1 4組 土曜日のスケジュールを自分で組み立てられるから。

K1 4組 ６日学校に登校するのは

K1 4組 午前だけだと通学時間がないほうがよいから。

（つづき）80％登校の方が好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

土曜日は休日ということで、駅などの公共の場に人が集まり、新型コロナウイルスの感染拡大が心

配されるため。

最近は特にコロナウイルスの感染拡大が起きているので、自粛というのも考えないといけないとお

もうから。

土曜日の昼は私用で出かける人が多く、その時間に下校するとどこかしらでウイルスを貰う可能性

があるから
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K1 4組 疲労がたまってきやすく、学習に対する体力が落ちるから

K1 4組 感染リスクを抑えるため

K1 4組 きが緩むため、感染の意味でも危険だと思ったから。

K1 4組 今でもだいぶ、疲れてるように思うからこれが100%になって耐えれるか不安

K1 4組 土曜日がないことによって、登下校の時間を自学に使えるから

K1 4組 あんまり行きすぎるとコロナになるかのうせいが増えるから

K1 4組 昼からの時間を登校してるよりも早めに違う作業に取り組めるから。

K1 4組 土曜日は休日なので遠方から来る方も多いと思うから。

K1 4組 平日に毎日登校しているなら、土曜日はオンラインでもいいと思う。

K1 4組 登校に時間がかかるから。

K1 4組

K1 4組 感染リスクが減るから。

K1 5組 Ⅲ類の登校日に間違えていく人が少なくなると思ったから

K1 5組 感染防げる

K1 5組 土日は家で過ごしたいから

K1 5組 まだまし

K1 5組 登校時間を有効に使えるから。

K1 5組

K1 5組 体力を使わないからです。

K1 5組 通学時間が省略できるから。

K1 5組 土曜日も登校すると、体の疲労が月曜日までに抜けきれないから。

K1 5組 自分の時間が増えるから

K1 5組 昼までだから通学の時間がもったいない

K1 5組 登校をしなくても済むから

K1 5組 最近感染が広がってきているため

K1 5組 最近はい観戦者が増加しているから

K1 5組 上記にもあるようにすごくリスクを感じるため。

K1 5組 行き帰りの電車など密になっている場所が多く、なるべく登校が少ないほうがいいと思ったから。

K1 5組 感染対策も大事だから。

K1 5組 課題をゆっくりやる時間ができるから。

K1 5組 最近、またコロナが流行ってきているから

K1 5組 土曜日は午前中のみなので登校にかかる時間が無駄だと感じるからです。

K1 5組 休日は自分の予習・復習の時間をできるだけ確保したいため。

K1 6組 平日の疲れがたまって通学がしんどいから

K1 6組 毎日登校すると休日には疲れが溜まるから

K1 6組 土曜日でも登校時間の電車が満員のため感染リスクが減るため。

K1 6組 登下校の時間短縮になる

K1 6組 通学がしんどいから。

K1 6組 時間が増える。

（つづき）80％登校の方が好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

まだ最近コロナの影響が残っていて感染が拡大してきているのでまだ少しはオンラインにして感染

予防対策をするべきだと思うから

土曜日は授業が半分くらいしかないから通学の労力をカットして午後の学習時間を増やして、方が

いいから
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K1 6組

K1 6組 まだ安全な状態ではないから

K1 6組 土曜日はどうしても疲れているため。

K1 6組 午前までの授業なら、通学時間を短縮したい。

K1 6組 休日は人が多いから。

K1 6組 コロナウイルスの感染が増えているこの状況で、今100%登校にする必要がないと思ったからです。

K1 6組 土曜日の通学時間がないぶん疲労を回復できる

K1 6組 登校することによる疲れがなく、授業も受けることができたから。

K1 6組 身体を休められるから。

K1 6組

K1 6組 ようやく慣れてきたから。

K1 6組

K1 6組 体力の面から、自宅でオンライン授業を受けたいからです。

K1 6組

K1 6組 土曜日で多くの人が外出する時に登校するのは不安だから。

K1 6組

K1 6組 土曜日は午前中だけなので 登下校の時間を無くすことで 午後を有効に使う事ができるから。

K1 7組 毎日は、体力的にしんどいから。

K1 7組 週に1日は通学をせず、オンラインのほうが時間をうまく使えると思うから。

K1 7組 体力的に。

K1 7組 感染のリスクを少しでも下げるため。

K1 7組 登下校で寝れないことなどが多かったため。

K1 7組 通学に時間がかかる

K1 7組 体を休めることができるから

K1 7組 登校するのに時間がかかるので土曜に学校に行って帰ると時間が2時位になってしまうから。

K1 7組 現在第二波が起こりつつあるので人出の多い土曜日は感染の確率が少し上がるため。

K1 7組 午前のみにしか授業がない土曜日に登校するのは通学時間がもったいないから。

K1 7組 １日は自宅のほうが効率的だから。

K1 7組 家でも同じような授業が受けられるのならわざわざ通学するのは時間の無駄だと思ったから。

K1 7組 コロナの感染者が増えている中土曜日登校することにまだ抵抗があるから。

K1 7組 特に土曜日は学校に行く分の時間を有効に使えるから。

K1 7組 コロナの感染者が増えてきたりしていて不安な部分もあるため。

K1 7組 感染の観点から、100%だと少し危ないかなと思ったからです。

K1 7組 感染の予防のために必要だと思うから。

（つづき）80％登校の方が好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

完全登校にすると感染のリスクが高まるから。土曜日は午前だけなので自宅でも頑張ることができ

る。

土曜日は少しでも休む時間を増やしたいと思ったし、授業が午前中だけなので登校しない方が時間

を有意義に使えると思った。

最近では、コロナウイルスがまた感染拡大し始めており、少しでも感染拡大のリスクを減らすべき

と思ったからです。

近頃はコロナが回りでも増えてきたので、人が多くなると想定される土日祝はコロナ感染の恐れが

大きくなると思ったから

午前の四時間の授業を学校で受けてそのあとに自習室にいって学習するということもしたいです

が、通学時間で数時間取られてしまうことを考えると、自宅での学習の方が勉強時間を取れるのか

なと思うからです。
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K1 7組 土曜日は、体を休めたい。

K1 7組 土曜日は、体を休めたい。

K1 7組 土曜日が楽になる

K1 8組 コロナが心配だから

K1 8組 感染がまた再燃していて、登校が怖いと感じるから。

K1 8組 土曜は午前だけだから、通学時間をなくしたい

K1 8組 通学時間を有効活用できる

K1 8組 通学が省ける

K1 8組 4時間の授業で登校する、登校時間をもっと有効に使いたいから。

K1 8組 土曜日の午前の授業を受けるために通学で時間を取られすぎるから。

K1 8組 平日に集中的に勉強した分、土日に休養ができるから。

K1 8組 午前だけのために学校に行きたくない

K1 8組 土日に家で体力を十分に回復できるため。

K1 8組 行き帰りの手間が省けるので、その分体を休めることができたから。

K1 8組 コロナが増えてきているから

K1 8組 土曜は午前中しか授業がないのに通学に合計3時間かけてしまうとじかんがもったいないから。

K1 8組 朝の通学の時間が普通より少し遅いので、

K1 8組 土曜日に学校にいかなくてすむから

K1 8組 コロナの感染が拡大してきているから。

K1 8組 土曜日の(休日)の電車に乗ることが、コロナ感染の面から考えて怖いから。

K1 8組 休日はしっかり休みたいので、登校に体力を使いたくない

K1 8組 土曜日の登校に割く時間がなくなるから

K1 8組 同上です

K2 1組 特になし

K2 1組 少しでも感染のリスクが抑えれるから

K2 1組 すこしでも自粛できるようにする

K2 1組 感染リスクが減るから。

K2 1組 感染のリスクごあるから

K2 1組 感染のリスクを考えて

K2 1組 半日の場合はオンラインの方が時間を有効に使えるから。

K2 1組 部活までにゆとりかもがてるから。

K2 1組 まだ少し不安だから。

K2 1組 土曜日くらいは家で受けたいから

K2 1組 土曜日に学校に行くのは憂鬱だから。

K2 1組 感染経路を出来るだけ断つため

K2 1組 行き帰りがはぶけるから

K2 1組 土曜日も学校で授業する必要はないと思うからです。

K2 2組 今のままで良いから

K2 2組 午前中だけ授業なら家でいい気がするから

K2 2組 コロナを防ぎたいから

K2 2組 まだコロナも収まってないし、自分の勉強時間を増やすことができるから。

（つづき）80％登校の方が好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）
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K2 2組 学校に行く時間がかからないから

K2 2組 土曜日は人の流れが激しいし午前のみの授業だから

K2 2組 午前中のみの授業なので登校する必要性があまりないと思ったから。

K2 2組 最近コロナが緊急事態宣言の時より広まっているから

K2 2組 第二波がやってきているから。

K2 2組 午前だけの日に登校しなくて済むから、午後の時間を有効活用できる。

K2 2組 土曜日はウェブでもいいと思うから

K2 2組 土曜はもともと半日だし、金曜日疲れてるので、朝はゆっくりしたい

K2 2組 そこまで無理して行く必要はないから。

K2 3組 土曜日は休みたいです。

K2 3組 なるべく予防できるから

K2 3組 家のほうがいい

K2 3組 第2波が到来しているから

K2 3組 感染リスクを少しでも減らすことができるから。

K2 3組

K2 3組 何となくです

K2 3組

K2 3組 4時間のために登校するのはしんどいから。

K2 3組 登校する時間が長く、無駄だから。

K2 3組 土日は電車が込みやすく感染の危険があるから

K2 3組

K2 3組 休養がとれるから

K2 3組 家でもできることをわざわざ時間をかけて登校する意味がわかりません。

K2 3組 土曜日はゆっくりしたい

K2 3組 土曜日行くのしんどい

K2 3組 土曜日は登校時間をなくして学習したいから

K2 3組 メリハリがつくから。

K2 3組 とくになし

K2 3組 ちょうど良いから

K2 3組 土曜日にまでわざわざ汗だくになりながら登校するのはなんか無駄を感じる

K2 3組 時間の有効活用がしやすいから

K2 3組 時間を有効活用できる

K2 4組 コロナ対策

K2 4組 コロナがまた増えてきているから

K2 4組 疲れが溜まりにくい

K2 4組 土曜日は4時間なので感染予防のため登校しなくてよいと思うから

K2 4組 午前のみで学校に来るリスク

K2 4組 弁当がいらないから

（つづき）80％登校の方が好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

まだこの状況だったら何が起こるかわからないので、急にオンラインになったときように準備した

いから。

月曜日から金曜日までの疲れが溜まり、階段と坂をのぼるだけで疲れはててしまうので授業では

ボーッとしてしまうから。

夏や秋はまだまだ気温が高いので土曜日を引き続きオンラインにすることで登校中の熱中症のリス

クを減らせるから
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K2 4組 登下校の時間を有意義に使えるから。自分の予定的にいいから。

K2 4組 毎日階段を登るのは疲れがたまるから。

K2 4組 体力が持つから。

K2 4組 学校の階段を登るのがめんどくさい

K2 4組 土曜日は午前中だけだから、午後からはすぐに家でゆっくりしたい

K2 4組 土曜日は午前授業だけなので、登校時間が無駄な気がするから。

K2 4組 体力的な面で登校がしんどい

K2 4組 体力の維持が出来るから。

K2 4組 午前中だけであればわざわざ学校に登校するより家で授業を受けた方が効率的だと感じる。

K2 4組 家族がいる土曜日にドタバタせずにすむから。

K2 4組 通学時間を有効に使えるから。

K2 4組 通学時間がないため、時間を効率よく使えるから。

K2 4組 登校するのに疲れる。

K2 4組 土曜日に学校にいきたくない

K2 4組 午前授業のために登校する時間や、労力がもったいないと思うから。

K2 5組 土曜日は昼間でだから

K2 5組 通勤が多い土曜に電車に乗らなくていい。

K2 5組 コロナが怖い

K2 5組 コロナが怖いので極力外に出たくないから。

K2 5組

K2 5組 4時間のために往復2時間かけたくない

K2 5組 最近感染者が増えているから

K2 5組 午前中しかないのに学校へは行きたくないから

K2 5組 特になし

K2 5組 2日休みがあるほうが体調面に安心感があるから。

K2 5組 前述の通り

K2 5組 土曜日は4時間だけだし、オンラインの方が授業の質も良いと感じるから。

K2 6組 ちょうどよかったから

K2 6組 時間を有効に使える

K2 6組 コロナ感染のリスクが高まるから。

K2 6組 ちょうどいい

K2 6組 今に不満がないから

K2 6組 土曜の登校は大変だから。

K2 6組 四時間のために学校に来るのはしんどい

K2 6組 感染者が増えているのに土曜日も登校するのは余計にリスクがたかくなるから。

K2 6組 週末は少しゆっくりしたいから。

K2 6組 午前だけの授業なので登校に時間をかけたくないから

K2 6組 休日はやはり、人の流れが多いため

K2 6組 土曜日学校に行くためのバスがないので朝からとても疲れるから。

K2 6組 土曜日の午前だけ行くと時間がもったいない気がするから。

土曜日は登校・下校共に電車の人数が多く、電車の本数も平日と比べると少ないため、平日よりも

感染拡大のリスクが高いと考えられるから

（つづき）80％登校の方が好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）
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K2 6組

K2 6組 コロナに感染したくないから。

K2 6組

K2 6組 登校率20%に近いから。

K2 7組

K2 7組 午前だけのために登校したくないから

K2 7組 土曜日は昼までなので通学時間と学校にいる時間が変わらないから

K2 7組 体しんどくなる

K2 7組 土曜日の自由な時間がかなり増えるため。

K2 7組 午前中だけのために登校するのは時間の無駄な気がするからです。

K2 7組 まだコロナが消息してない

K2 7組 土曜日は午前だけの授業なのに学校に行くのは面倒くさい。

K2 7組 オンラインが一回だけだと集中できるから。

K2 7組 土曜日は登校の80％登校があれば良いと思う。

K2 7組 土曜日は朝の時間を有効活用できて、自身の調節がしやすいから。

K2 7組 土曜日の4時間のために行くのはしんどいから。

K3 1組 クラブの朝練に参加出来るから。

K3 1組 感染リスクを減らしながらの活動ができるから

K3 1組 クラブチームの朝練に参加できるから。

K3 1組 対面授業の方が良いが、少しでも通学の電車などの他人との接触を避けるため。

K3 1組 クラブチームの朝練に参加できるから。

K3 1組 少し気分転換になるから。

K3 1組 再び感染拡大の中無理に登校しなくてもzoomで授業をすることができるから

K3 1組 80%でも100%でもさほど変わらないので感染のリスクを考えて80%でいいと思います。

K3 1組 感染リスクが減ると思うからです。

K3 1組

K3 1組 土、日は人が多いと思うから

K3 1組 通学時間が有効に使えるから

K3 1組 平日と祝日の区別をつけたい

K3 1組 部活はそのあとでもできるし、朝の時間を有意義に使えるから。

K3 2組

K3 2組

K3 2組 平日の疲れが少し軽減される

K3 2組 少し人数の多い土曜日の電車を避けることができる

土曜日は朝の電車が平日よりかは空いているものの、最近コロナ感染がまた広がってきて気にして

しまうから。

（つづき）80％登校の方が好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

オンライン授業も可能になった今、感染の可能性を低くするためにも無理をして登校しなくてもい

いと思うから。

家であれば、もらったプリントをなくしてしまうということや、通学の時間をなくし、尚且つ、疲

れなく授業に望むことができるから

現在の状況を見ても再び感染が酷くなり、オンライン授業になる可能性が十分あると思うので、少

しではあるがやっておいた方が良いと思う。

そもそも80％登校でも多すぎる。板宿駅が混雑しているのも須磨学生が多すぎるのが原因であり、

最低でも分散登校をするべき。

お昼までしかないので、登校時間などを含めると、オンライン授業の方が時間を有効に使えるか

ら。
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K3 2組 zoomでの授業になれるため

K3 2組 土曜日の半日授業のために坂を上る必要がないから

K3 2組 コロナの感染者が増えてきているなかで、感染予防と学習のバランスがとれるから。

K3 3組

K3 3組 階段を登らなくてすむから。

K3 3組

K3 3組 休日だと、下校時に平日より人が増えて、電車での距離が近くなるから。

K3 3組 通学に掛ける時間が減る。

K3 3組 土曜日の時間を有効に使える。

K3 3組 午前中だけだから

K3 3組 休日は半日しかないので通学時間などを考えて。

K3 3組 7日間のうち、6日も行くので、精神的疲労があり、1日でも家でリラックスして勉強したい。

K3 3組 楽

K3 3組 通学時間が減るから

K3 3組 土曜日曜は電車に人が多いから

K3 3組 階段をのぼらずにすむから。

K3 4組 土曜はzoomのほうが楽だから

K3 4組 いつまたコロナで登校できなくなるかがわからないのでそのときにそなえるため

K3 4組 現在、コロナ第２波が迫ってきているので感染を予防するため。

K3 4組 土曜日はコマ数も少ないのでオンライン授業で良いと思う

K3 4組 登校時間が少なくなるから

K3 4組 土曜日にズームのほうが効果的な授業をしてほしい。現代文とか

K3 4組 睡眠不足なので睡眠時間を確保できるから。

K3 4組 移動時間が減るのは嬉しい

K3 4組 対面のほうが授業に集中できるが、人混みを避けたいという思いもあるから。

K3 5組 最近またコロナウイルス患者が全国的に増えているから。

K3 5組 感染者がまた増え始めており、通学という感染リスクを少しでも抑えることができるから。

K3 5組

K3 5組 土曜日は自宅でもいいと思うから。

K3 5組 第二波が迫ってきていると思うから。

K3 5組 感染が拡大しているから。

K3 5組 毎日登校より土曜日登校せずzoomでやることで精神的にも楽なのかなと思うから。

K3 5組 コロナが再び感染拡大しており、少しでも感染リスクを下げる機会が欲しいため。

K3 5組 土曜日は午前で終わって帰るので、通学の時間がもったいなく感じるから。

K3 5組 午前だけ登校すると午後の時間の使い方が難しいから。

K3 6組 通学の時間か無駄だから。

K3 6組

（つづき）80％登校の方が好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

土日と投稿しなくて良い日が2日できることでより体力を回復できて次の週により万全な状態で臨め

ると感じるからです。

また感染者が増えてきているから、いつでもオンラインに移行できるようにした方がいいと思うか

ら。

土曜日は帰る時間帯、人が多いと感じるのに加え、マスクをしていない子供が電車の中で話してい

るので不安に感じるから。

土曜日は帰る時間帯に人が多いと感じるのに加え、マスクをしていない子供が電車の中で話してい

るから不安に感じます。
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K3 6組 コロナの感染が広がっていて、さらに登校時間等を考えると家の方がメリットが大きいから。

K3 6組 zoomで受けたほうが分かりやすい教科があるから。

K3 6組 土曜日は学校にいかずに受けたいです

K3 6組 基本的には学校の方がいいけど、土曜日がオンラインだと余裕ができて体も楽だから

K3 6組 心理的負担が少ないため

K3 6組 時間の余裕があるから

K3 6組 家で自習する時間もほしいため

K3 7組 4時間授業のため、家が遠い自分のような人は登校するよりも自宅の方が勉強効率が良い。

K3 7組 生活リズムを保ちつつ、半日授業の土曜日に通学の時間ロスをなくせるから。

K3 7組 いつでもWeb授業の構えをしており、警報の時に、素早く対応できたという理由です。

K3 7組 今後zoom授業になる可能性もあるので、慣れていた方がいいと思うから。

K3 7組 周5日友人と話したり、食事をしたりする時点ですでに感染リスクは高いから

K3 7組

K3 7組 授業が少なければ少ないほど、登校にかける時間の無駄さを体感するから

K3 7組 午後がないので時間のロスを減らしたい。

K3 7組 登校がしんどいから

K3 7組 感染リスクがあるから。

K3 7組

K3 7組 午前だけなのに学校に行くより、ずっと勉強できて、体力を使わずにすむから。 

K3 7組 まだ油断できない状況だから

K3 7組  土曜日がオンラインだと昼ごはんや教室の移動の時間を短縮でき勉強に充てる時間が増えるから

K3 7組 登校時疲れるから。

K3 7組 土曜日は午前授業だから通学時間がないほうがいい

K3 7組 zoom授業にせざるを得なくなったときを考えるとスムーズに準備等が出来る

K3 7組 不測の状況に対応できる

K3 7組 体調不良でもカメラオフで参加できるため。

K3 7組 上記同様の理由により。

（つづき）80％登校の方が好ましい理由を教えて下さい。（自由記載）

警報のときなどオンラインがあると、細かい設定を気にしなくていいのが楽なので、オンラインも

何かあったときのために少しは続けるのが良いと思うため。

コロナが増えており、ズームも何らかの形で残さないと、いつ休校になるかわからないから休校に

のときにスムーズにズーム授業を実施するため
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1 417

2 728

3 424

4 43

5 66

その他の記述内容事項

J1 2組 変わらない

J1 2組 自分の家のインターネット環境が悪すぎて、差がわからない

J1 3組 もともと悪くなかった

S1 1組 生徒側の通信環境によるため変わっていない

S1 2組 わからない

S1 3組

S2 3組 先生によっては聞きとれない場合がある

S2 3組 先生によっては聞き取りにくいことがある

V1 2組 良いときと悪いときがある

V1 2組 音質、画像が改悪された

V2 1組

V2 2組 わかりません

V2 2組 先生の声が今までよりも聞こえにくくなりました。

K1 8組 先生によって聞き取りやすさが変わるかなから

K2 1組 オンラインで受けていない

K2 1組 わからない

K3 4組 マイクの方がこもって聞こえた

K3 6組 クラスのWi-Fi環境が悪いから、機器よりWi-Fiを変えたほうがいいと思います。

高性能マイクとやらを使っているところをみたことがない。ただし最初から質に問題は

なかった。

マイクを使わない先生の声がこもっていたり、反響したりして聞き取りづらいのでマイ

クを使って欲しいです。

余り変わらないが質に問題はない

余り変わらず質に問題がある

その他

インターネット授業配信3.0方針に従い、ipadや高性能マイクを導入しています。配信される授業の音声の質

は改善されていますか？

格段に改善されて良くなった

改善されて良くなった 25%

43%

25%

3%4%

1 2 3 4 5
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1 373

2 763

3 443

4 30

5 26

その他の記述内容事項

J1 2組 変わらない

J1 2組 自分の家のインターネット環境が悪すぎて、差がわからない

J1 3組 もともと悪くなかった

J2 2組 授業によって異なる

J2 2組 頻繁ではないが、ときどきおかしい

S1 1組 生徒側の通信環境によるため変わっていない

S1 2組 わからない

S1 2組 数学の授業はストリーム配信のときのほうが画質が良かったです。

S2 1組 iPadの前のほうが画質が良かった

S2 2組 出来れば、iPadのインカメラではなく、アウトカメラを使用してほしい。

S2 2組 iPadのほうが画質が悪いです

S2 3組 iPadは逆に見にくい。

V1 2組 改悪された

V2 2組 わかりません

K2 1組 オンラインで受けていない

K2 1組 わからない

K2 3組 画質が悪くなった

K2 3組 ピントが合わず、黒板が見えないことがあった

K2 6組 小教室の時は光の加減で見えにくいことがある。

K3 6組 クラスのWi-Fi環境が悪いから、機器よりWi-Fiを変えたほうがいいと思います。

K3 7組 していない

インターネット授業配信3.0方針に従い、多くの授業でipadを導入しています。配信される授業の画像の質は

改善されていますか？

格段に改善されて良くなった

改善されて良くなった

余り変わらないが質に問題はない

余り変わらず質に問題がある

その他

23%

47%

27%

2%1%

1 2 3 4 5
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1 307

2 706

3 995

4 559

5 611

6 168

7 429

8 329

9 135

10 26

その他の記述内容事項

J2 1組 朝特に気分が悪くなる。

J2 2組 劣等感を感じるようになった

J2 2組 異性と仲良くなれた

J2 2組

J2 4組 心の余裕がなくなった

S1 1組 対面授業の素晴らしさを知った

S2 1組 学校に行きたくない日が増えた(行ったら楽しいです)

V1 1組 対面授業の有用性がわかった

K1 2組 急な登校もありは少ししんどいところはある

K2 3組 暑い しんどい だるい 

K2 4組 行事がないのでクラスの人との交流が図れず友人が出来ない

K2 5組 睡眠時間が取れずに、毎日に余裕がない

K2 6組 頑張ってる人もいて、より明確に負けてられないと思うようになった

K2 6組 睡眠不足になった

K2 7組 毎日学校に行きたい

オンライン授業中は登校したいと思っていたが、実際に登校が始まると、夏は暑

く、熱中症の危険もあるので、登校をするのが大変だなと思いました。

学校が好きになった

授業が充実していると感じる

友達と会えたことで気が晴れる

部活動が出来ることが嬉しい

友達が増えて楽しい時間が増えた

周囲の目を気にするようになり気疲れする

通学することが体力的に辛い

行事や研修旅行がどうなるのかという不安

が高まった

特にない

その他

80％登校となってから1月以上が経ちました。登校日数が増えることで、心の変化はありましたか。（複数

回答可）
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1 513

2 248

3 372

4 773

5 138

6 108

7 21

その他の記述内容事項

J1 2組 集中できない

S1 1組 学校の方が集中出来る。

S1 2組 悪くなった

S1 2組 雨の日は晴れの日よりWi-fiが重くなるので、オンラインにするのは余り好まない

S1 3組 回線状況が悪い時、板書が取れなかった

V1 1組

V1 1組 一時的な連日でないオンライン授業であれば、普段と変わらず自宅学習ができる

K1 1組 睡眠時間がとても確保できる

K1 1組 1日の気合が学校にいた方がある

K1 2組 通信が悪いので集中できない

K1 3組 家ではやっぱりあまりできません

K1 4組

K2 1組 オンライン授業する日も学校来てる

K3 1組 警報時などに急にオンラインになっても教材をもって帰っていないので困った

登校日でもオンライン授業のみの日でも学

習時間には影響がない

登校日でもオンライン授業のみの日でも学

習の質には影響がない

通学時間や通学による体力消費がない分だ

け学習時間が増えている

登校日の方が集中して学習ができる

オンライン授業のみの日の方が集中して自

宅学習ができる

自宅での学習習慣が定着しており、登校日

でも自宅学習の時間が増えた

その他

急にオンラインとなると教材を学校に置いていたりして、授業にしっかり参加できない

急な警報の際にもう家を出ていることが多いから１０時からではなくプロセスを一つに

絞って欲しい

登校する日と、オンライン授業のみの日で、学習時間や学習習慣への影響はありますか。（複数回答可）
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1 502

2 97

3 788

4 236

5 12

その他の記述内容事項

J2 2組 大きな影響があった

J2 4組 学校で授業を受けているときと同じくらい習熟度が高かった

S1 1組 あまり定着しないまま、ただ範囲が多いだけのテストだと思った。

S1 2組 家での勉強習慣がついたことで復習の時間が増え点数はよかった

K2 1組 範囲が広かった

K2 6組

K3 2組 zoomと生の授業とで担当の先生が変わった教科は悪かった。

今年度最初の定期考査が実施されました。オンライン授業で受講した範囲は定期考査の結果に影響があった

と思いますか。（複数回答可）

特に影響はなかった

オンライン授業で受講した範囲は習熟度が

高かったと思う

オンライン授業で受講した範囲は習熟度が

低かったと思う

影響があったかどうか判断できない

その他

数学Bでは、字が小さかったり見えにくいことを申し出たが、改善されなかった。字が

見えにくい時は理解が遅れた。
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1 544

2 656

3 516

4 211

5 259

6 489

7 459

8 773

9 396

10 367

11 462

12 191

13 27

その他の記述内容事項

J1 2組 接触確認アプリ（ココア）を、全校生徒に入れてもらいたいです。

J1 4組 咳エチケット

J2 1組 検温を適当に打っている人がいるのでそれを注意してほしい

J2 2組 フェイスシールド

S1 2組 夏は暑いので、冷房が効かなくなるため、ドアや窓の換気を最低限にしてほしい。

S1 3組 先生の中で鼻マスクになってるひとがいるので気をつけて欲しい

S2 1組 登下校時のマスク着用

K2 1組 大声で話すのをほんとにやめて欲しい

K2 3組 教室が狭すぎてかなりの密状態

K2 3組 行事類の中止

K2 6組

K2 6組 食事中に皆が前をむいて食べること。

K2 6組 マスクから鼻が出ている生徒や教員が多いのでその指導

窓を開けて換気がしたいのですが蜂が入ってくるので開けれません。網戸をつけてくだ

さい

その他

分散登校の実施

感染症の状況に応じたオンライン授業の割合

増加

特にない

十分な換気

時差登校の実施

「密」の回避対策および指導

生徒および教職員の健康管理

ハンカチの携行指導

大声での会話の自粛指導

全国的に新型コロナの感染者数が増加してきています。今後、感染症対策として学校に期待することは何で

すか（複数回答可）

休憩時間のマスク着用の徹底指導

登校時の手指消毒の指導

こまめな手指洗浄の指導
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J1 1組 密になる行事はなるべく淡路研修旅行のように学年で分散していきたい

J1 2組 文化祭やオープンスクールを実施して小学生の前でプレゼンテーションをする。

J1 2組 マスクの着用を定めること

J1 2組 海外研修旅行は、やめておいた方がいいとおもいます。

J1 2組 コロナ期間でも少しでも楽しめる生活を送りたいです。

J1 2組 サマーキャンプを予定通り実施してほしい。

J1 3組

J1 3組 サマーキャンプしたいです。

J1 4組 これは、こじ

J1 4組 こうがいがくしゅうは

J1 4組 すごく、コロナ対策はしていると思います。

J1 4組

J1 4組 校外学習は一日に短縮されたので、サマーキャンプは予定通りになることを願っています！

J2 1組 バレーボール部をつくってほしいです

J2 1組 体育祭をしっかり出来るように、感染予防対策を徹底してほしいです。

J2 1組

J2 1組 感染者が増えてきてるのでもう少しオンラインじゅ

J2 1組 学校行事はコロナが完全におさまってからでないと行きたくないので考えてほしい。

J2 1組 海外研修、楽しみにしています！

J2 1組 バレーボール部をつくってほしい。

J2 2組 アジア研修お願いします

J2 2組 ドッチボール、ほぼオンライン、実技、部活のみ登校

J2 2組 行事を規模を小さくしてでも良いのでしてほしいです。

J2 2組 とても質のいい授業をしてくださってありがとうございます。

J2 2組 文化祭を振り替えてほしいです。

J2 2組

J2 3組 イベントを開催してほしい、景品など目に見えるものをもらいたい

J2 3組

J2 3組 出来る限り、学校で授業を受けたいです。

J2 3組 密になっていることが多いので改善してほしい。

J2 3組 不完全な形で実施するよりは、時間をかけて完全な形での実施を目指して欲しい。

J2 3組
J2の海にいくサマーキャンプをすごく楽しみにしていた人が多いので、延期でもいいからやってほし

いです。

難しいとは思いますが高校生と関わることがないから文化祭みたいに学校全体でする行事がしてほ

しいです。

大雨警報ではなくても雨が強くなりそうなとき、オンラインにしてほしい。びしょ濡れで、靴箱の

床もぬれていて、坂が混雑しすぎている。

オンライン授業の質がはじめたころより上がったので、リスクが高まったらオンラインの頻度をあ

げてもいいかもしれません。

コロナウイルスの状況によって、出来るか出来ないかは、分からないですが、最善を尽くして、学

校行事を行いたいと思います

冬や夏はオンライン授業を増やしていただけると嬉しいです。また、マスクをはずしている生徒の

指導をお願いしたいです。

今後のオンライン授業や学校行事について、学校に期待することがあれば入力してください。（自由記載）
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J2 3組 オンライン授業でも、集中できるような指導をもっとしてほしい。

J2 3組 この前に中学生で行ったサマーキャンパスがとても楽しかったので、またやりたいです。

J2 4組 海外研修はいつになってもいいのでやってほしいです。

J2 4組 体力が衰えているので探求に体育を加えてほしい

J2 4組 体育祭

J2 4組 体育祭を小規模でもいいのでやりたいです。

S1 1組 学校行事を増やしてほしい

S1 1組

S1 1組 オンライン授業の廃止

S1 2組 100%登校お願いします。

S1 2組 行事が出来なくても、代わりとなる楽しい事をしたい。

S1 2組 体育祭をしたいです！

S1 2組 オンライン授業を増やしてほしいです。

S1 2組 感染症対策はするべきだと思いますが、行事はとても楽しみにしています。

S1 2組 研修旅行に行くならひとつの場所だけとかではなくぜんぶまわりたいです。

S1 3組 海外研修に何年かあけてでもいいので、予定通り行きたい。

S1 3組 研修旅行に予定通り行きたい。

S1 3組 研修旅行に行きたい。

S1 3組

S1 3組 学校行事は、出来るものはやって欲しいです。

S1 3組 PMTMの電子化やスキャナーを使えるようにしてほしい

S2 1組 水曜日をオンライン授業にして欲しい。

S2 1組 学校は行きたい。

S2 1組

S2 2組 文化祭の開催をぜひとも実現していただきたいです。

S2 3組 早急にオンライン授業に切り替えてほしい。

S2 3組 体育祭したいです

S2 3組 オンラインで急にプリントを出されても印刷できない。なるべく前の日には用意してほしい。

V1 1組 高校生活は限られているから、規模を縮小してでも学校行事は実施して欲しい

V1 2組 研修旅行を実施するのは難しいかもだが、して欲しいという思いは強くある。

V1 2組 土曜日オンライン授業の予定を急遽対面にするということはやめてほしいです。

V1 2組 講座をオンラインでも受けられるようにしてほしい。

V1 3組 東京研修がきになる。

V1 3組 うまいことオンライン授業を活用してほしい

V1 3組 体育祭は、そのままやってほしい唯一の生き甲斐

V1 3組

（つづき）今後のオンライン授業や学校行事について、学校に期待することがあれば入力してください。

（自由記載）

合宿や体育祭は期待しているが、東京研修はなしにしてほしい。（感染者が増えていっているた

め）

文化祭実施するなら体育祭をしてほしい。どっちもは体力的に、また勉強の時間が足りなくなる可

能性があるのできつい。

コロナで行事などをするのが難しくなっていると思いますが、やり方などを変えてどのような形で

もいいのでできるだけ行事はして欲しい。

オンライン授業は利点もありますが、デメリットが多すぎます。学習環境も集中しにくい人も多い

し、何より対面授業の方が圧倒的に頭に残ります。
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V2 1組 積極的にコロナ前の状況に戻してほしい。

V2 1組

V2 1組 体育祭はしてほしいです。

V2 1組 体育祭はやりたい

V2 2組 特にありません。満足です！

V2 2組 前期体育祭を行いたい。

V2 3組 勉強以外のことを考える時間として、行事や合宿はできる限り実施してほしい。

V2 3組 できるだけ多くの学校行事を実施してほしい

V2 3組 最後の行事を少しでも実行させて欲しい。

V2 3組 弁当の種類を増やして欲しい。

V2 3組

V2 3組 合宿に行きたい

V2 3組 学校内だけでできる行事は少なくともやってほしい。

V2 3組 体育祭はどんな形でも実施したいです。

K1 1組 感染者が今までで、一番多いので不安です

K1 1組 文化祭や体育祭は実施されたら嬉しいなと思います。

K1 3組 行事をしたい。

K1 3組 どんなかたちでもいいので、学校行事は決行してほしい

K1 3組

K1 3組

K1 4組

K1 4組

K1 4組 文化祭をしてみたいです。

K1 5組 文化祭を実行していていただきたいです。

K1 5組 学校行事を出来る限り、新型コロナウイルスの対策をしつつ行って頂きたいです。

K1 5組 消毒などを徹底してほしいです。

K1 6組 泊まり関係の研修旅行は控えめにするほうが良いと思う。

K1 6組 行事はできるだけしたいです！

K1 6組 文化祭をしたい

K1 6組 文化祭や、体育祭

K1 6組 三年しかない高校生活なので、学校行事は出来るだけ実施されることが一番望んでいることです。

K1 7組 コロナウイルスが怖いので、密になりそうな行事が少し怖いです。

（つづき）今後のオンライン授業や学校行事について、学校に期待することがあれば入力してください。

（自由記載）

体育祭はどんな方法でもいいので開催してほしいです。須磨学園での6年間の締めくくりとなる年

で、文化祭も体育祭もできないのは辛いです。

開けた場所であるグラウンドで体育祭をするのはまだ良いが、いろんな教室を巡る文化祭や、移動

で新幹線やバスに乗る研修旅行は怖いので行いたくない。

学校行事は本当に楽しみで、できれば開催してほしいです。特に、文化祭……！！クラスのみんな

で合唱したいです。

過去にないような例で先生方も対応は難しいと思いますが、いろいろな対策をされるおかげで健康

に登校ができています。ありがとうございます。これからも変わらず感染予防するなど、よろしく

お願いします。

行事はできるだけしたいです。学校生活のひとつの思いでとして、学年の仲を深める方法のひとつ

としてできるだけ実施したいです。

行事は大変かもしれないけれどできるだけ実施したいです。学校生活のひとつの思いでとして学年

の仲を深めるひとつの方法としてやはりやってみたいです。
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K1 7組 文化祭があったらいいなと思います。

K1 7組 せっかくの高校一年生の行事などの思い出を中止という形では終わらせてほしくない

K1 7組 もう開催されなくなった行事は残念ですが、これからたくさんしてほしいです。

K1 8組 イベントは賛成か反対かの投票をした方が、いいと思った

K1 8組 もしできるなら、文化祭をやりたいです。

K1 8組

K1 8組 コロナで学校に行けなくなっても楽しめる文化祭を期待してます。

K1 8組 難しいことはわかっていますが、

K1 8組 オンライン授業を選択制にしてほしいと思う

K1 8組 体育祭がしたいです

K2 1組 大会がなくなった3年生のためになにかしたい。

K2 1組

K2 1組

K2 1組 感染者数が増えてきているのでオンライン授業も考えてほしい

K2 1組 学校行事はあまりなくていいと思います。

K2 1組 体育祭や文化祭、修学旅行があってほしい。

K2 2組 大丈夫です。

K2 2組 修学旅行だけは行きたいです

K2 2組 学校行事はいらない

K2 2組 学校行事は今しか経験出来ないことなので、出来るだけ規模縮小でも開催してほしいです。

K2 3組 行事したいです。

K2 3組 黒板か見にくい

K2 3組 土曜日をオンライン授業にするんでしたら、毎週全校登校日にしてください。

K2 3組 学校行事のことを早く説明して欲しい。やるのかやらないのか。

K2 3組 修学旅行に行きたい

K2 3組 修学旅行に行きたい

K2 4組 オンライン授業は頭と目が痛くなるで、正直やめてほしい

K2 4組 文化祭、体育祭を行いたい

K2 4組 文化祭と体育祭がしたいです。

K2 4組 夏期講座をオンラインにしてほしい

K2 4組

K2 4組 行事は規模を縮小するのは仕方が無いと感じるが出来るだけ実施はして欲しい

K2 4組 特になにも期待しない。

K2 4組 文化祭をしたいです。

K2 4組 文化祭がしたいです

K2 4組 外部からの来客をやめて、校内だけで良いから文化祭を実施したいです。お願いします。

（つづき）今後のオンライン授業や学校行事について、学校に期待することがあれば入力してください。

（自由記載）

コロナが増えてきて行事があまり進んでできないのはわかっているのですが、小さな行事でもいい

のでしてほしいと思います。ですが、今年受験される先輩方のこともしんぱいです。

できるだけ行事はやりたいです。勉強だけの高校生活は悲しいです。今、男女で分かれてしまって

いるのでクラスで何か１つのことをやりたいです。

現状は厳しいかもしれないですが、クラスの人とあまり話せていないので行事はあってほしいです

学校行事など自分たちにとってはとても楽しくしたいものなので感染予防の徹底をして少しでも多

く皆と過ごしたいです。
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K2 4組 今のところは特にないです。

K2 4組 文化祭を実施してほしいから。

K2 5組 文化祭やりたいです。

K2 5組 感染対策をしっかりとしながらの学校行事は開催してほしい

K2 5組 修学旅行行きたい

K2 5組 学校行事したいです。

K2 6組 行事はできるだけしたい

K2 6組 自習室開放

K2 6組 学校行事は観客を入れないなどして極力実施してほしい。

K2 6組 クラス皆で団結しあえるように、密にならない程度で行事がしたいです。

K2 6組 中止、延期となった行事をできる限り催してほしい。

K2 6組 体育祭は種目を減らしてでも実施してほしいです。

K2 6組 難しいですが、高３生のためになんらかの形で行事を開催して欲しいです。

K2 6組 文化祭、研修旅行等がどうなるのか

K2 6組 7時間ずっと画面を見続けたらとても目が悪くなったので何とかしてほしい

K2 6組 修学旅行や体育祭をやってほしいです。10月でなくてもいいので東京に行きたいです。

K2 6組

K2 6組

K2 6組 時差登校についてですが、感染者が増加した場合、

K2 7組 分散登校は本当にやってほしい。階段前が渋滞してめっちゃ密です

K2 7組

K2 7組 出来るならば100%登校にしてほしいです。

K3 3組 広島には行かなくていいと思う。

K3 3組 文化祭や体育祭などが最後なのでやりたい気もする

K3 5組 兵庫県や周辺府県のコロナウイルス感染者が、緊急事態宣言発令期間中よりも増えています。

K3 5組 球技大会がしたいです。

K3 6組

（つづき）今後のオンライン授業や学校行事について、学校に期待することがあれば入力してください。

（自由記載）

以前よりも階段での行列が長くなったように思われるので、同じ時間に人が集まりすぎないように

してほしい。

気象警報発令時は学校に教材を置いているために十分な授業が受けられないことが多いので、オン

ライン授業の実施の有無を検討して頂きたいです。

行事だけがなくなっていって、辛いので、密を避けてできる学校が楽しくなる行事をつくってほし

い。

なぜオンライン授業期間よりも感染者が多いのに、普通に教室で授業わ受けているのかが分からな

い。また、混雑しているときなどでも、先生からの指導は少なく、あまり徹底できていないと思

う。
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